ПОХИЩЕНИЕ  ГЕНЕРАЛА  ДЕМИЧЕВА 
     Через час после всех согласований плана похищения и доставки в Кабул генерала Демичева, Кашлев со своими бойцами прибыл в аэропорт. Их уже ожидал самолет командующего. Подошел к самолету, Кашлев предоставил свои документы, в том числе личную записку командующего. 

     Командир корабля ознакомился с документами, пригласил Кашлева и его парней в самолет. Через десять минут самолет взлетел. За ним, как подобает, взлетело еще два самолета, которые были обязаны сопроводить до Советской границы. Благополучно пересекли границу.  Пока взлетали Кашлев и его парни уснули. Сколько прошло времени, Кашлев не знал. Его кто-то толкал в плечо. Он проснулся и услышал:

     -Товарищ подполковник, товарищ подполковник, просыпайтесь, мы уже приземлились.

     Кашлев протер глаза. Посмотрел в окно. Он увидел знакомый до боли подмосковный военный аэродром, из которого неоднократно вылетал в Кабул. Перед его глазами пронеслись и другие страны. Вспомнил, как его раненного привезли из Намибии. Ужаснулся, ведь он тогда без дела пролежал целый месяц. Оглянулся. С ним рядом похрапывали его верные друзья и бойцы. Подумал, блин, им и война не почем, лишь бы поспать.

     - Эй, мужики, прилетели! Засони блин, вставайте, а то так можно всю жизнь проспать.

     -Ну че? Че, поспать не даёшь? Ведь трое суток уже не спим. Ворчливо просыпался прапорщик Михайлов. А сам то проснулся? Смотри, смотри, наш сосунок чмокает губами! Он что мамкину титьку вспомнил. Фу ты блин, смотри Вадим, точно титьку сосет.

     Вадим засмеялся. 

     - Ты прав Михайлов, точно сосет. Вова, ты толкни его. Он же среди нас самый молодой. Толкай, толкай, да не подтрунивай его. Пацан то хороший.

     Михайлов погладил пацана по голове, словно своего сына:

     - Вставай Вась, а Вась. Просыпайся сынок. Мы уже приземлились. Смотри. Это же наш аэродром. Просыпайся Васек.

     Слова Михайлова звучали слова по-особенному, нежно и ласково. Он соскучился по своим сыновьям. Не видел он их четыре месяца. Вот и сегодня не увидит их. Они на Украине в Харькове.

     - Ну что ты так долго не просыпаешься, продолжал будить Васю Михайлов. А как жаль пацана-то. Он же рос без родителей, в детдоме, ты же знаешь Вадим?

     - Ну, знаешь, Михайлов, я вижу, ты его балуешь. Нельзя же так. Он уже взрослый. Ты что забыл, что позавчера ему стукнуло двадцать пять? А ты все его называешь сынок, да сынок.

     -Так он же был лишен родительской ласки. Детдомовец. Ничего, он действительно годится мне в сыновья, парировал Михайлов.

     - А тебе-то сколько лет? Засмеялся Кашлев. 

     - Тридцать девять, ответил Михайлов. И все равно я старше за него на тринадцать лет.

     А Вася все не просыпался. Кашлев подумал, молодость берет свое. Над ним хоть с пушки стреляй, а он спит, как харек.

     - Васек, пора просыпаться, похлопав его по спине Кашлев. Мы уже в Москве. Вот прилетим в Кабул, дам тебе целые сутки, чтоб ты отоспался.

     Вася открыл глаза, а затем проворчал:

     - Вы так всегда говорите, товарищ подполковник, а я еще ни разу не помню, чтоб так было. У вас всегда срочная работа.

     - Перестань ворчать. Давай Васек на выход. Вот все уже проснулись и даже встали, а ты встал, но еще не проснулся.

     Все засмеялись. Вася тоже расхохотался.

- Вы всегда так шутите, а вообще мне нравится, как вы шутите, - произнес Вася.

 Вася тут же соскочил с места и первым встал у двери.

- Эй, мужики, кто только что будил нашего Василя, смотрите он уже у выхода.

Встали и все остальные. Открылась дверь. Возле самолета стояло две новеньких волги.

Кашлев подошел к водителю близ стоящей машине, представился.

     - Товарищ подполковник, садитесь. Вас ждет тяжелый день.

- Ребята, по машинам!

Все сели. Водитель Кашлеву дал какой-то полиэтиленовый кулек и сказал:

     - Перекусите немного. Машина тронулась.

     -Постой, постой, дорогой, а парням во второй машине чего ни будь, тоже   дали?

-Обижаешь командир, конечно, дали, ответил водитель. Товарищ подполковник, разрешите представиться, - подполковник Кашперовский. В задней машине подполковник Михайлюк. Мы оба однокашники Краснова. Сразу хочу доложить, что тот объект, за которым вы прилетели, сейчас находится у папочки на даче. Вы знаете, что эти дачи сильно охраняются. Думаю, вы должны выманить его из дачи под видом экстренного сообщения, а затем все по плану.

- Понял, согласен, - ответил Кашлев. - Тогда прямо на дачу.

Машина набрала скорость. Через час были на проходной цековских дач. Каждый предъявил свои удостоверения. Дежурный связался по телефону с генералом Демичевым. Назвав фамилию Кашлева, дежурный сразу передал трубку Кашлеву. 

- Так точно товарищ генерал. Прилетел с парнями. Все надежно. Абсолютно. Ждем товарищ генерал.

Через десять минут генерал Демичев подъехал на мерседесе к проходной. Подошел к Кашлеву, тепло с ним поздоровался. Сел в волгу и уехал вместе с Кашлевым. Выехал за пределы правительственных дач, Демичев попросил водителя остановиться. Демичев и Кашлев вышли. Через минуты две, вышли и парни. Пропустив несколько машин, парни подошли вплотную к Демичеву. Быстро его скрутили и запихнули в багажник. Там закрыли рот, связали руки и ноги, закрыв багажник волги. Выставив милицейскую мигалку, автомобили на большой скорости двинулись по направлению военного аэродрома. Останавливались лишь один раз возле воинской части, где подполковник Кашперовский заказал деревянный ящик. Погрузив его в багажник другой машины, и с открытым багажником двинулись дальше. Доехав до опушки леса, машины свернули в лес. Там быстро упаковав генерала Демичева в ящик, двинулись к аэродрому. На проходной все показали личные документы и документ на ящик, в котором везли специальную документацию. Ящик на проходной не проверяли. Подъехав к самолету, погрузив ящик. Кашлев пошел в комнату для связи. Телефонист связал Кашлева с Красновым. Состоялся краткий разговор. Груз будет доставлен в срок. Разговор окончился.

Кашлев на машине подъехал к самолету командующего. Залез в самолет.  Пилот-командир запросил разрешение на взлет. Через двадцать минут взлетели. Ребята снова уснули. Набрав высоту, Кашлев открыл ящик. В нем без движения с мигающими глазами лежал генерал. Из ящика исходил неприятный запах. Кашлев понял, с генералом случился конфуз. Открыв ему рот, спросил:

- Ну что генерал, доигрался с наркотиками? Засранец ты, а не генерал. Обосрался, поддонок. Почему вел себя, как мальчишка, почему поверил, что я тебе привез наркотики? Я что дурак? А ты думал, что, если твой папенька работает в ЦК, так тебе все можно. Хрен тебе в глотку – и пошел сплошной мат. При этом вытащил генерала из ящика, развязав ему руки и ноги, сказал, - теперь придурок хоть разок сделай лишнее движение, я вмажу тебе по роже. Нанес ему удар в солнечное сплетение. Это тебе за то, что ты использовал нас как тряпки в своих грязных делах. Поднял его и снова нанес удар, а это тебе за то, что нас обманывал. Тот упал, корчась от болей. 

 Кашлев дал ему отлежаться. Минут пять, генерал Демичев лежал, затем попытался встать. Кашлев нанес еще один удар и сказал:

-А это тебе за то, что в нашу душу наплевал! Поддонок! 

И снова сплошной русский мат. Парни смотрели на своего командира и не узнавали его. Ведь он для них всегда как любящий отец, всегда вежливый и учтивый, а тут разошелся как самовар. Кашлев вновь нанес Демичеву удар в грудь.
     Демичев повалился на Василия. Тот от толчка очнулся и мигом нанес удар. Демичев потерял сознание. К нему подскочил Кашлев и закричал:

      - Ты Вася с ума сошел? Его нужно довезти в Кабул живым, а ты с просоня что или с испугу нанес удар.

     Василий, оправдываясь произнес:

    - Товарищ подполковник, я же испугался, думал, что это «маджохед», да еще этот дурацкий сон мне приснился!  
     - Ладно тебя Василий. Успокойся и продолжай спать.

     Сам начал приводить его в чувство Демичева. Через минут десять Демичев открыл глаза и что-то пытался сказать. Кашлев не стал его слушать, произнес: 

     - А вообще Вася, совсем ты потерял чувство меры. Нет, я согласен, что его нужно убить, но его же нужно еще и допросить. Мы должны все знать, а затем, уж если будет не в терпеж, ну, тогда куда не шло.

     Демичев понял, что разговор касается его и начал проситься:

     - Ребята, богом прошу вас, я все расскажу, только не убивайте. Я дам много денег, я вас озолочу, только оставьте мне жизнь.

     Тут проснулся Михайлов:

     - И вы верите этому поддонку, да вы только оставьте его живым, папенька мигом его освободит, а нас всех в тюрягу отправит. Какие нахрен деньги, какое золото? Он нам создаст такие условия в тюрьме, что говно покажется золотом.

     - Ладно, это будет потом, а пока мы решаем его судьбу. Руки генерал! 

     Демичев поднял руки вверх.

     - Не вверх, а ко мне. Тот протянул руки. Кашлев надел на них наручники. А теперь в ящик полезай, да устраивайся по удобнее.

     Тот полез в ящик и прилег.

     - Вот так лучше сказал Вася и начал сам пристраиваться спать.

     Кашлев надел на рот генерала повязку, прикрыл крышку ящика и пробормотал:

    - Так-то лучше. Всех бы вас блядей в гроб загнать, легче бы народу жилось, суки.

     Устроившись на кресле, уснул. 

     Как дальше летели, никто не помнит. В Кабульском аэропорту снова их разбудил пилот. Толкая Кашлева в плечо, приговаривал: - вам бы только спать блин. Так всю матушку Россию проспите. Повысил голос, крикнул, - эй, вы засони, просыпайтесь! Уже Кабул. Пора выходить!
     Мужики мигом поднялись, схватились за оружие. Кашлев выглянул в окно. Там стояли генералы Алексеенко. Краснов, командующий и его рота охраны. Подумал, ишь ты, почетный караул выстроился. Заглянул в ящик. Там лежал генерал Демичев.

     - Эй, ты, засранец, вылезай, тебя ждет почетный караул во главе с командующим и прокурором группы войск генералом Алексеенко. Небось, заждались. 

     Кашлев помог Демичеву вылезть из ящика, снял повязку:

     - Вот теперь базлай сколько хочешь, да не забудь говорить правду. Прошу запомнить главное, если тебя выпустят на свободу, то гарантирую, что тебя застрелят. Ты знаешь, я говорю честно. Ты понял?

     В ответ Демичев лишь кивал головой.

     Открылась дверь. Первым вышел Кашлев. Подошел к командующему строевым и доложил:

     -Товарищ командующий, ваше задание выполнено. Генерал Демичев доставлен в целости и сохранности. Повернулся и махнул рукой. В двери появился в спортивном костюме, с синяком под глазом генерал Демичев.

     - Вот это все, что осталось со спесивого и заносчивого генерала Демичева, -произнес Кашлев. - Выходи дружок, хоть раз за всю службу побываешь в камере заключенных. Надеюсь, что вы товарищ…

     Его перебил Алексеенко: 

     - Нет, товарищ командующий, не только товарищ, а гражданин Демичев, перебил его Алексеенко. 

     - Да, да, гражданин Демичев, надеюсь, вы все расскажите, что творили с Милерманом и другими сотоварищами. Сплюнул, затем сказал, - уведите его долой с моих глаз!
     Прокурорский конвой подошел к Демичеву и проводил в машину с решетками.

     Командующий поблагодарил Кашлева и его ребят:

     - Парни, может хоть сейчас ваш командир разрешит вам отоспаться.

     - Никак нет, товарищ командующий, у нас есть срочная работа, которую мы не закончили до вылета в Москву, ответил Кашлев.

     - Я так и знал, - сказал Василий, - я же говорил вам товарищ подполковник, что с вами каши не сваришь, хоть ваша фамилия и начинается с каши. И никогда не выспишься. А в Москве обещали, что дадите нам сутки для отдыха.

     - А может товарищ подполковник и на самом деле, пусть парни отдохнут, да и вы с ними? Парни не спали, наверное, суток пять, - произнес командующий.

     - Никак нет, товарищ командующий, они спали до Москвы и назад часа три. Так что достаточно. Рапортовал Кашлев.

     - А может, пожалеете, - настаивал командующий. Слушай, Александр Петрович, - обращаясь к своему адъютанту, - ты дай парням с моего запаса бутылок пять коньяку, пусть парни расслабляться.

     Вася зааплодировал, за ним в ладоши начали хлопать остальные. Адъютант тем временем уже нес ящик с коньяком. В нем оказалось десять бутылок, пять банок тушенки, баночка черной икры и другие съестные припасы. Вася первым подбежал до адъютанта и забрал ящик.

     Командующий смотрел, как парни радуются, подумал, как мало нужно человеку для радости. Пожав каждому руку, командующий вместе с генералами сел в машину и уехал.

     Парней ждал микроавтобус. Все пятеро сели в автобус и он, не успев тронуться, как парни начали откупоривать бутылки и тушенку…
***   ***
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