ПОЛКОВНИК

   Через полгода. Бохвостову присвоили звание полковника.  Крапивиной досрочно присвоено воинское звание капитана, и она переведена на должность старшего следователя. 
  Спустя неделю Бохвостов засобирался в отпуск. Вылет был назначен на пятницу. За полчаса до вылета Юля поехала в аэропорт и сдала билет. Пока собралась уезжать, вдруг самолет рейса Берлин Москва на взлетной полосе загорелся. Пять пассажиров сгорело. В особенности в тяжелых муках сгорели пассажиры, сидевшие рядом с местом, предназначавшимся Бохвостову.
 Юля смотрела на горящий самолет и плакала. Она думала, что это могло произойти и с ее любимым. Приехав в прокуратуру, Юля поведала о происшествии Бохвостову и Семену Исааковичу. Прокурор задумался. Он не знал, как поступить в данной ситуации. Зашел в кабинет к Бохвостову и предложил выйти «покурить». На улице созрел план отправить Бохвостова на машине в Польшу, а оттуда через Брест в Москву. Так и сделали, но с Бохвостовым в отпуск уехала и Юля.
До Бреста добрались благополучно. Там сели на электричку. На перекладных добрались до станции Ковель, затем в Киев. Остановившись в гостинице. Из почтамта Виталий позвонил Юле и предложил выехать в Челябинск. Здесь же Юля позвонила в Челябинск своей подруге и попросила встретить Алену с дочкой. Из Челябинска Алена с дочкой вылетела в Киев. 
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