Арест заместителя директора ЦРУ США

      Наркобизнес среди генералитета Советского Союза набирал все большие и большие обороты. Отдельные генералы начали делать подвижки по созданию организации с выходом за рубеж. Шумейко все чаще и чаще получал сведения о том, что генерал Спирин  готовится к поездке в США. Через военного атташе в США начал зондировать возможность встречи с заместителем директора ЦРУ Майклом Дельмером. К этим вопросам генерал подключил службу внешней разведки. Отдельным её сотрудникам  было дано задание собрать на Дельмера все компрометирующие материалы. Один из офицеров разведки доложил генералу, что Майкл Дельмер замешан в торговле наркотиками. После этого доклада Спирин встретился с сотрудником американского посольства в Москве. Имел с ним десятиминутный разговор. Их встреча была зафиксирована старым знакомым Алексея сотрудником спецслужб СССР. Об этой встрече стало известно и  Александру Ивановичу. Его заинтересовало то, что в беседе Спирин задал американцу вопрос об его интересах в Афганистане. Американец, смутившись, ответил, что кроме наркотиков там ничего нет. Спирин немного промолчал и спросил: “А этого разве мало?”

      На второй день после встречи на стол заместителя директора ЦРУ Дельмера лег рапорт «американца» - генерал-полковник Спирин интересуется афганскими наркотиками.

     Майкл Дельмер курировал всю разведывательную деятельность на территории СССР, Афганистана и страны Юго-Восточной Азии. Встреча Спирина с сотрудником посольства вызвала необычайный интерес ЦРУ. Дельмер получил согласие директора на встречу и дальнейшую работу с генерал–полковником Спириным. Директор удивлялся и радовался, что в разведывательные сети ЦРУ попался такой высокий советский генерал. Была дана команда немедленно организовать встречу Дельмера и Спирина. Здесь же сотрудники ЦРУ разработали план. Через несколько дней Дельмер  согласился на встречу со Спириным.

     Через «американца» место встречи назначили Болгарию. По прошествии трех  дней Спирин  был в Софии. К концу того же дня появился Дельмер. А еще через день они встретились  на пляже «Золотые пески». Дельмер и Спирин расположились рядом на пляжных лежаках…

     Советская спецслужба была ознакомлена с планами ЦРУ. Александр Иванович, зная затруднительное состояние Алексея, понимал, что все это в полной мере непосредственно касалось и  его деятельности  на территории Афганистана. Думал, что не зря Алексей докладывал о торговле наркотиками высшим генералитетом, о злоупотреблении служебным положением. Но, как старейший представитель советской разведки, он не понимал попустительства со стороны политбюро ЦК КПСС. Почему никто не реагирует на доклады руководителя политической спецслужбы в Афганистане? Ведь столько дел сделал Алексей, а в ответ - полное молчание не только со стороны ЦК, но даже от прямого руководства.  Александр Иванович сокрушался.

     После встречи с Дельмером генерал Спирин через свои каналы в особом отделе группы войск в Афганистане дал команду срочно организовать поставку наркотиков. Трупы начали отправлять только через особый отдел на западную Украину, железнодорожную станцию Чоп и в Прибалтику - город Вентспилс.

     Вот уже месяц Шумейко находился безвылазно в Афганистане, болтался по различным городам и весям. О том, что происходит в Москве, он имел поверхностную информацию. Его беспокоило другое. В Афганистане появился  некий гражданин Ирана Махмуд Шерали. На встречу с ним дважды приглашался тесть. Первая встреча состоялась в Кабуле в доме известного предпринимателя. На встрече был и друг тестя,  руководитель представительства США, так называемый посол США в Афганистане. Он, якобы, лично на службе в ЦРУ не состоял, но его помощники всецело были подчинены этой сверхмощной организации, по заслугам считающейся самой сильной разведкой мира. Для Шумейко было странным и оставалось загадкой то, что на встречу с Махмудом не приглашался ни один сотрудник «посольства». Странным было и то,  что на эту встречу приглашали тестя. Неужели он так тесно связан дружбой с послом США, что посол посвящает его во все свои коммерческие дела? А если это всего лишь прикрытие?  Наконец, почему тесть при встрече ни словом не обмолвился об этом. А может,  у него не было времени? 

     Находясь в Кабуле, Махмуд провел несколько встреч с сомнительными бизнесменами. Их бизнес был связан с наркотиками. 

     Через несколько дней Махмуд посетил кандагарского наркодельца под видом заключения с ним договора на поставку из Афганистана в Иран минеральных удобрений. На эту встречу снова был приглашен и тесть, так как наркоделец знал, что Алексен Алексенович занимается поставками героина для медицинской промышленности СССР. Эта встреча проходила под строжайшим секретом. 

     Ни одно из этих событий не укрылось от глаз Шумейко. Его помощники следили за каждым шагом «иранца» Он же «иранцем» лично занимался  уже недели две. Все предпринятые попытки по установлению личности «бизнесмена» не приносили успеха.  Наконец он  получил сообщение от источника из иранской таможенной службы, что человек по фамилии Шерали Махмуд ирано-афганскую границу не пересекал. Паспорта на такую фамилию в Иране не выдавали. После некоторых усилий Шумейко удалось установить, что Махмуд Шерали приехал из Пакистана. Что–либо предпринимать было поздно, так как Махмуд уже покинул пределы Афганистана.  Шумейко терялся в догадках: кто же на самом деле Махмуд?  Его мысли все чаще и чаще сходились на  генерале Спирине и его желании встретиться с Майклом Дельмером. Все факты говорили о том, что Махмуд Шерали и Майкл Дельмер - одно и то же лицо. Шумейко окончательно потерял покой после краткой встречи с тестем. Задавать  тестю вопросы не хотелось. Боялся себя раскрыть.

      События в Афганистане разворачивались не в пользу СССР. Поднималась оппозиция. Ряды моджахедов росли. За участие в боевых действиях каждому моджахеду в месяц платили по сто и более долларов. Их семьи мало мальски держались. Перебивались на воде и хлебе. Особенно трудно жилось в городах. Гуманитарной помощи СССР еле хватало на содержание чиновничьего аппарат режима. Основная масса населения голодала. Участилась продажа  советскими офицерами гуманитарной помощи на рынках. Вырученные деньги оседали в их карманах. Какой–либо реакции на доклады Шумейко со стороны Москвы не было. Складывалось  впечатление, что ничего и никому не нужно. При личных встречах с Александром Ивановичем в нем чувствовалась неопределенность. Интерес СССР к Афганистану падал и наоборот, рос интерес генералитета к афганским наркотикам. Такие перекосы вплотную коснулись и Шумейко.

      После очередной встречи с Махмудом Алексен Алексенович  почему-то стал мрачным. Перестал шутить и улыбаться. Он понял, что под именем Майкла скрывается другой человек. Больше всего его удручала неизвестность. 

      И Алексен Алексенович решил развеять свои сомнения, посоветоваться с зятем. Пригласив Алексея в свой рабочий кабинет, он сказал:

    -Ты знаешь, за последнее время стало тяжело работать с представителями военных. А сейчас пошли еще напряги со стороны его друга, посла США. Я дважды приглашался на встречу с одним бизнесменом из Ирана. Зовут его Махмуд Шерали. Меня с ним познакомил посол США. Во время встречи посол изрядно выпил и неоднократно называл его Майклом. Первая встреча состоялась в Кабуле, вторая - в Кандагаре. Мне показалось, что этого бизнесмена в большей степени интересовали не поставка минеральных удобрений в Иран, а наркотики. В его разговорах со мной несколько раз проскальзывала  эта тема. А когда я его спросил, знает ли он что–либо об иранских фарфоровых заводах, вместо ответа он меня спросил:  “А что, там есть такие?” Вот и подумал я, что  Махмуд вовсе не Махмуд. А ведь ты знаешь, что наш дедушка и его заводы в Иране очень известны.

     -Алексен Алексенович, может, Махмуд - начинающий бизнесмен и никогда с заводами не имел дела. - Алексей пытался скрыть свою заинтересованность.

     -Нет, Алексей, ему лет 40-45. Он должен знать эти заводы. Я почему-то уверен, что он не Иранец. Странно другое - почему его принимал посол США и очень учтиво к нему относился?

     -Вы же сами рассказывали, что этот, как вы называете, посол, большой любитель спиртного, да и к имени Махмуд он не привык. У них, в Америке, такое имя редкость. Кстати, как выглядит ваш Махмуд?

     -Я допускаю, что посол был сильно пьян и мог перепутать его имя. Но лицо изменить никак нельзя. Этот Махмуд светловолосый, рост где-то метр восемьдесят. Очень стройный. По его фигуре можно сказать, что он кадровый офицер. И уж больно нагло вел себя с послом. Такое впечатление, что посол его подчиненный. И самое интересное в Иране достаточно наркотиков без наших. 

      -Да мало ли что? Может, решил заняться наркобизнесом  и взял в компаньоны посла  США, так как нужен сбыт. Ведь в США к наркотикам пристрастилась процентов сорок пять  молодежи. Это хороший бизнес, но страшный для государства и нации. 

      Сам же Алексей думал о другом. Ведь ему известно, что большинство разведок мира финансируется за счет  поставок наркотиков. Возможно, ЦРУ решило начать такую операцию с Афганистаном. Дешевле наркотиков, чем в Афганистане, нигде не найти.  Косвенное подтверждение  тому  - квартира, в которой  Майкл принимал посла. Она является конспиративной квартирой ЦРУ. Предположения Алексея совпадали с предположениями тестя. Видимо,  Махмуд  и есть Майкл Дельмер, заместитель директора ЦРУ. А здесь еще и этот Спирин, его желание встретиться с Майклом. Таких случайностей быть не может. Сын генерала промышлял наркотиками большими партиями.

     Успокоив тестя, Шумейко не знал, как поступить в этой ситуации.  Из Центра дали ему понять напрямую, что наркотики - это не его компетенция.

     После полученной информации от тестя Алексей принял решение действовать самостоятельно на свой страх и риск. Почему-то вспомнил арест американца Билла Челенджера. Вспомнил, как он его «колол», как был произведен его обмен. Его напарником был  Дельмер, тогда он его и подставил. У Билла, надо полагать, остался на Майкла большой зуб. После обмена и возвращения на родину Билла пристроили в Калифорнийский университет в качестве заместителя ректора по безопасности. А его сегодняшняя должность предполагает тесную связь с ФБР.

     После этих размышлений у Алексея с учетом давней «дружбы» Билла и Майкла  внезапно возник план сдачи  Майкла Дельмера ФБР. ЦРУ и ФБР - вечно конкурирующие  организации. Судя по всему, Майкл часть наркотиков ворует,  и вырученные от них деньги укрывает от ЦРУ. Значит, и там на него имеется солидный крюк. Но коль скоро генерал Спирин ищет связи с Майклом, то нужно немного подождать, пока они встретятся и начнут совместную «деятельность». К вечеру Алексею позвонил из Канады дядя Саша. Пообщавшись с ним, было принято совместное решение. Встречу запланировали через три дня в Тегеране. Позвонив жене, Алексей предложил через два дня поехать к дедушке. Нюра с восторгом приняла предложение мужа.

     В течение двух дней Алексей подбирал видеоматериалы.

     Рано утром в  пятницу Анна прибыла в Кабул. В 8 утра местного времени вылетели в Тегеран. Там их уже ждал дедушка. 

     Сразу поехали в тегеранский дворец дедушки.

     Отдохнули. Время подходило к приезду Джека Веберна.

     В 17 часов приземлился самолет из Торонто.

     Через 20 минут на таможенном пункте появился  Джек Веберн. Прошел таможенный досмотр,  вышел в зал. К нему, не спеша, в развалку, пошел дедушка. Они обняли друг друга  как старые друзья. 

     Алексей, глядя на это, не верил своим глазам.  Задал себе вопрос, неужели Джек Веберн знаком с дедушкой?  Любопытство заедало, наконец спросил жену:

    -Ань, откуда они знают друг друга?

    -Как откуда? Они познакомились давно, лет десять, может, пятнадцать. Когда господин Веберн был советником американского посольства в Иране.  Они имеют совместный бизнес.  Мы еще тогда, Лешенька, друг друга не знали.

     В это время Джек Веберн и дедушка подошли к ним. 

     Дедушка произнес: 

    -Джек, знакомься, моя внучка Анна и её муж господин Кальмед.

     Джек, не подавая вида, поцеловал руку Анны и подал руку Алексею, представился: 

   - Джек.

   - Мамед, - ответил Алексей.

     Официальная встреча прошла. Дедушка предложил:

   - А теперь,  господа, прошу в машины.

      Джек сел в машину с дедушкой. Анна и Алексей - в свою. Поехали домой на окраину Тегерана. Там уже их ждали. Столы ломились от изобилия блюд. Зайдя в зал, Джек воскликнул:

    -Так могут встречать только на Украине. 

     -В словах Джека чувствовалась грусть и тоска. В тоже время  его глаза  светились радостью. Он, не отрываясь, смотрел на Алексея. 

      Анна бегала вокруг мужа, ворковала и сдувала с него пылинки. Радовался гостям и дедушка. Вдруг швейцар доложил, что приехала госпожа Адха. Дедушка, услышав это, сорвался с места, радуясь, как ребенок, побежал ей на встречу со словами:

    -Адха, Адхадушка! Как ты во время приехала! Вот наши детки. Вот господин Веберн. – Он бегал вокруг бабушки, ворковал и также, как и Анна, заглядывал жене в глаза. Было такое впечатление, что он её не видел месяца три, хотя они расстались всего два дня назад. Было видно, что дедушка страстно её любит. Вообще, в этом роду дружба и любовь - обыкновенное явление. 

     Джек Веберн, глядя на царившую картину любви и дружбы,  радовался вместе со всеми.

     Хозяин предложил садиться за праздничный стол.

     Сели, приступили к трапезе. Выпили по русскому обычаю за приезд господина Джека. Затем за молодых. И, наконец, наполнив фужеры отборным шампанским, Джек встал и предложил выпить за добродушных хозяев этого дома. После обильной трапезы Джек предложил дедушке покурить. Они вышли на террасу. Через некоторое время за ними вышел и Алексей. Они не курили.  Оба обсуждали вопросы поставок фарфоровой посуды в Канаду. Закончив свой вопрос, Джек  спросил разрешения переговорить с зятем. Дедушка ушел к дамам. 

     Анна знала, что если муж с кем-то говорит, подходить к нему нельзя, хотя очень хотелось к нему. Она соскучилась по его ласке и нежности. Она не могла усидеть на месте. Несколько раз пыталась выйти к ним, но дедушка ласково отговаривал ее: 

    -Аннушка, внученька моя дорогая потерпи, сейчас они поговорят, и твой любимый возвратится. Надолго ли вы к нам, внученька? Почему не взяли моего наследника Ванбая? 

     Дедушка щебетал, как соловей. С его уст лилась ласка и нежность к внучке. Бабушка встала, подошла к Анне и также как и дедушка, начала её гладить по голове, целовать, как в былые детские годы Анны. Анна купалась в счастье. Сегодня рядом с ней её любимый, дедушка и бабушка. Завтра Лешенька снова покинет ее. И неизвестно,  когда они снова встретятся.

     Алексей и господин Веберн ушли в сад. Отсутствовали минут двадцать. За это время Алексей поведал дяде Саше о своих сомнениях и в частности, о генерале Спирине, о  его связи с Майклом Дельмером.  Рассказал, как он видит решения этого вопроса.

     На второй день Джек Веберн улетел.

     Спустя неделю в газетах США появились статьи об аресте заместителя директора ЦРУ Майкла Дельмера за торговлю наркотиками и о его преступные связи с генерал-полковником Спириным, заместителем министра обороны СССР.  В афганских  газетах  эта заметка появилась  спустя неделю. В Советском Союзе такая заметка не появилась.

     После газетной  шумихи в США и Афганистане Александр Иванович сообщил Алексею, что генерал-полковник Спирин  застрелился в служебном кабинете. Какой-либо записки о причинах самоубийства не нашли. Похоронили с военными почестями.

     Алексей понял: план его сработал. Джек Веберн и Билл Челенджер потрудились на славу. А ведь если б руководство спецслужбы и ЦК своевременно обратили внимание на его доклады, этого международного скандала можно было бы избежать.

     После смерти Спирина заменили руководителя Специальной Службы СССР, которая располагалась в помещении научно-исследовательского центра, то есть в помещении, где располагалось разведуправление КГБ СССР. Руководителем Службы назначили новоиспеченного зятя заместителя Министра иностранных дел, именовавшегося среди сотрудников внешней разведки «сапожником». Данное назначение вызвало негодование среди сотрудников внешки и, особенно спецслужбы. Все сокрушались на счет возможного руководства такой службой выскочкой, проработавшим в посольстве за рубежом  несколько месяцев, не имея ни образования, ни опыта работы руководителя. Часть сотрудников в таком назначении поняла, что в Советском Союзе происходит постепенный переворот и что назначение «сапожника» на этот пост согласованно с ЦРУ. Многие сотрудники, имевших опыт работы за рубежом, в том числе опыт работы нелегалов, начали переводиться кто куда, лишь бы не подчиняться выскочке. 

     Новое руководство спецслужбы пригласило Алексея в Москву. 

     В аэропорту Алексея встретил Александр Иванович сказал: - ну сынок, коли дырку. Далее  сообщил, что новое руководство все его действия считает большим достижением. Алексея ждет повышение в звании и в должности. Все то, что он докладывал, полностью подтвердилось. Руководитель и его заместитель за сокрытие информации отправлены в отставку. Они оба сильно на Алексея в обиде. Отправлено в отставку еще пять генералов из Министерства обороны, не считая самоубийцы и авиакатастрофы с сотрудниками особого отдела группы войск в Афганистане. Алексей нажил слишком сильных и влиятельных врагов. Что будет дальше - спрогнозировать и предсказать невозможно.  Но на всякий случай надо быть готовым к любым оборотам и неприятностям. У нас, в Союзе, одной рукой награждают и повышают в должности, другой отнимают жизнь. Если ему  предложат занять место заместителя руководителя, ни в коем случае не соглашаться. Это прямой путь на тот свет. Лучше быть полковником, нежели покойником. 

     -Это - добавил Александр Иванович - поговорка твоего дяди Александра Григорьевича. Кстати, как там он?

    -Вроде бы ничего, держится бодро. Мне показалось, что у него все хорошо. Передавал привет вам. 

     Александр Иванович заметил, что Алексей говорит на русском языке с  трудом, постоянно запинается, видимо в уме переводит на английский, а затем на русский и только после этого отвечает. В душе он сокрушался и винил себя за то, что дал согласие на языковый эксперимент над Алексеем. Задумался, вдруг встрепенулся и сказал:

    - Ну, слава богу. Я рад. - Постояв немного затем спросил:

    -Сынок, это ваша с дядей работа  по ликвидации Майкла Дельмера?

      Алексей замялся.

     -Сынок, я понимаю, если не хочешь, не говори.

     -Да ну, о чем вы говорите. Да, это наша работа. Очень сильно помог нам Билл Челенджер и его друг, журналист.

    -Постой, фамилия знакомая.

    -Александр Иванович, это уральский Билл. Помните, за что вы меня журили?

    -Ах да, да. Ну, ты молодчина! Как же ты его нашел?

    -Его нашел Александр Григорьевич.

    -Как? Ему же нельзя появляться в Калифорнии. 

    -Он там и не появлялся. Билл к нему  прилетал.

    - Молодцы! Операция века. Это же надо, свернуть шею заместителю директору ЦРУ США и заодно ликвидировать еще шесть своих генералов. Что не говори, сынок, ты перещеголял нас всех. Об одном тебя прошу: не признавайся, что ты причастен. Отрицай все. Говори, что ты докладывал наверх все, что тебе было известно. Даже не вспоминай о том, что ты встречался с Александром Григорьевичем. Понял, сынок?

     -Да, - еле слышно ответил Алексей.

     -А теперь  скажи:  к Милерману ты тоже приложил свою руку, или это месть уже покойного генерала Спирина?

     -Александр Иванович, - улыбнулся Алексей: - руководство не реагировало, на лице Алексея блеснула зловещая улыбка, он продолжил: -  народ не сдержался.

     Александр Иванович понял: - это дело рук Алексея. А про себя подумал «ну и сорвиголова! Ох, как бы не хотелось попадать в его сети и лапы. Этот никому спуска не даст. Это же надо, такая операция. Он до такого никогда бы не додумался. Ну и мститель!» Взглянув на Алексея, увидел его суровый взгляд, самому стало страшно.

     -Сынок, ты не переживай. Все образумится.

      -А  о чем мне переживать? Всем известно, что я одинок. А если даже и знают, так моя семья  им не по зубам. А что касается меня, так хрен с ним. Я был в таких переделках, что эти местные, москвичи, мне до за…, затем поправился, сказал, - до хвоста. 

      Александр Иванович снова уловил на лице Алексея зловещую улыбку, ничего не предвещающую хорошего его врагам.

     -Нет, Алексей. Не все так просто. В Союзе происходит что-то непонятное. Ты убедился, что даже такая шишка, как заместитель министра обороны, замешан в торговле наркотиками. А ты кто такой? Ты надеешься на свою физическую подготовку, на друзей, на однокашников? Так этого мало, от оптического прицела еще никто не укрылся. Это ты должен  запомнить, я бы сказал, зарубить на носу. Понял?

     -Да, но неужели все так далеко зашло? Неужели за годы моего отсутствия так все изменилось? Неужели придется стать мне зверем?

    -Сынок, мой старый мозг не в силе уже переварить то, что сегодня у нас в Союзе происходит. Ну да хрен с ним. Ты должен продержаться, во что бы то ни стало. Послушай меня - тебе в Союзе оставаться нельзя. Уезжай назад в Афганистан. Отказывайся от каких-либо предложений, а в случае попытки  перевести приказом - уйди  в отставку. В Москве не появляйся, ну хотя бы лет пять.

    -Понял, Александр Иванович. Я все сделаю, как вы говорите. Но разве этим можно спастись?

    -Алеш, чем меньше ты будешь в Москве, тем лучше. Встретишься с руководителем и постарайся уехать под любым предлогом. А сейчас, Алексей, поехали домой. Я там приготовил праздничный ужин. В машине болтай о чем хочешь, только не о работе и не об Афганистане.

     Садясь в машину, Алексей понял, что в Союзе наступили не лучшие времена. Если даже старейший генерал внешней разведки и спецслужбы боится говорить в служебной машине, тогда что можно говорить об остальных…. Задумался.

      В машине Александр Иванович начал спрашивать, как Алексей отдохнул, почему такой плохой загар. Всю дорогу шутил и смеялся. А в его глазах просматривалась жгучая тоска. Ведь он один одинехонек. Никого не хотел брать к себе домой. Жил один. Тоска да и только. Думая об этом, Алексей знал, что его ждет почти такая же участь. Как бы Александр Иванович не скрывал, Алексей знал, что у него в Бразилии осталась семья. Жена и два сына. Сыновья имеют взрослых  детей. А связаться с отцом не имеют права. Неужели он  так их и не встретит? Думая об этом, Алексей еще больше зауважал Александра Ивановича, а тот, в свою очередь, прикипел к Алексею. Он стал старику единственной отрадой.

     Не заметили, как  заехали во двор Александра Ивановича. Поднявшись на второй этаж, зашли в квартиру. Александр Иванович занимал двухкомнатную квартиру, благо - хоть не хрущевку. В большой комнате был накрыт шикарный  стол. Оказалось, батя не обманывал на счет праздничного стола.

   -Давай, сынок, - обратился Александр Иванович к Алексею, - напьемся сегодня до свинячьего визга. 

    Наполнив двухсотграммовые стаканы “Пшеничной”, он   произнес:

   -Сынок, с возвращением тебя на родину! 

   -Спасибо, отец.

    Чокнулись. 

     Закусили. Снова налили по целому стакану. Выпили. Алексей чувствовал, что пьянеет. Взял кусок масла, положил на него большую ложку красной икры, съел. Александр Иванович налил по третьему стакану. Перед тем, как выпить, взял чистый лист бумаги. Что-то начал писать. Алексей не мешал. Прошло полтора часа. Александр Иванович взял второй лист. Окончив, взял  стакан в руки и сказал:

    -Сынок, я  думаю, что  долго не протяну в этом мире. Наступает пора прощания с близкими.

     Алексей прервал его: 

    -А  ты куда, батя, спешишь?

    -Нет, сынок, я  никуда не спешу. Я просто выработал свой ресурс. Я не знаю, сколько мне осталось еще жить, но думаю, недолго. Хочу тебя просить, - подавая ему листы, -  прочитай.

     Алексей взял листы. Письмо было написано на английском.  Это было письмо жене и детям. Он просил у них прощения за мнимую свою смерть, за то, что судьба заставила их оставить, но он никогда о них не забывал. В письме Александр Иванович писал, как он на протяжении восемнадцати лет каждую ночь оплакивал свой поступок. Но даже сейчас, в предчувствии смерти, он не кается о случившемся. Он исполнил до конца свой долг перед Родиной, перед народом. 

     Письмо настолько было искренне, что у Алексея  на глазах выступили слезы. Читая его, он понял, что такая судьба  уготовлена и ему.  Закончив читать, у Алексея из головы вышел весь хмель. Что-либо сказать он не мог, да и понимал, что в квартире генерала говорить нельзя.

     Александр Иванович, увидев, что Алексей сильно разволновался, предложил прогуляться.

     Вышли на улицу. 

   -Cынок, это очень серьезно. Последняя моя просьба:  изучи  письмо наизусть и найди возможность его воспроизвести моей жене и детям. Адрес и  место жительства указаны на последней странице. 

    У Алексея перехватило дух и, наконец из себя  выдавил: 

   -Александр Иванович, но ты скоро сам увидишь их и все расскажешь.

    Александр Иванович, широко открыв глаза, долго смотрел в ночное звездное небо, затем перевел взгляд на Алексея.

    -Спасибо, Алексей, что ты этого хочешь. Я знаю, я уверен,  ты исполнишь мою просьбу. Мне кажется, что сегодняшняя наша встреча последняя. Спасибо тебе, сынок за твою теплоту, за мужскую дружбу, за понимание. Спасибо за то, что не подвел меня, старика. Спасибо. – И крепко обнял Алексея. 

    …Проснувшись рано утром, Алексей тихо пошел на кухню. Там уже сидел Александр Иванович. 

    -Ты что так рано проснулся, ведь только пять, а тебе к десяти. Иди, поспи еще немного. А я в последний раз покараулю твой сон. Иди, иди, сынок. 

    -Нет, батя, не хочется спать. Ты почему снова взялся за вчерашнее? Мы еще долго и много раз будем встречаться. Ты еще не видел своего внука, сына моего, Ивана. Тебе предстоит еще многое сделать. Посмотри, какая запущенная у тебя квартира. Ты прямо какой-то слесарь, а не генерал. Вот сделай ремонт, а то  Анна с Ваней  приедут в Москву, где ты будешь их встречать? Позора не оберешься. Так что  не хорони себя прежде времени.

    -Слушай, сорвиголова, иди спать. Ишь, разболтался.

      Алексей послушался, ушел и проспал до половины девятого. 

      К десяти Алексей прибыл к шефу на конспиративную квартиру.  Адъютант доложил руководителю. Шеф, услышав о прибытии Алексея, выбежал из комнаты, схватил его в объятия. Зашли в комнату.

     Шеф поздравил с возвращением и начал задавать вопросы. Они были созвучны с вопросами Александра Ивановича.

     Алексей на все вопросы реагировал соответственно тому, как его научил Александр Иванович.

     Шеф выслушал Алексея и добавил: 

    -Алексей, чувствует мое сердце надвигающуюся беду.  Мне из ЦК предложили перевести тебя на повышение, моим заместителем. Ты, наверное, знаешь, отставили  Аликпера Семеновича, вместо него назначили меня. Теперь я без зама. Ну как, согласен?

     Выслушав шефа, Алексей понял, насколько был прав Александр Иванович:

    -Спасибо, товарищ генерал-лейтенант, мне достаточно того, что имею. 

    -Нет, Алексей, такое бывает  раз в жизни. А я еще генерал-майор. Стану «лейтенантом», быстро отправят в отставку, займешь мое место.

    -Нет, товарищ генерал, пусть это место займет кто-нибудь другой, ну, к примеру, из ЦК или из вашего МИДа. Это сейчас в Москве модно. А я как-нибудь обойдусь.

     Шеф от ответа сконфузился.

    -Ты что, Алексей, не понимаешь своей выгоды?

    -Товарищ генерал, я все понимаю, но это не по мне. Я лучше останусь там, где есть, там, где я знаю дело.

    Шеф понял, что Шумейко уговаривать бесполезно. Тогда он решил начать с другой стороны. 

    -Мне, товарищ полковник, лучше знать кто и где полезнее. Сегодня я подпишу приказ о вашем назначении моим заместителем. Вы никуда не денетесь. Понятно, товарищ полковник?

    -Так точно товарищ генерал! Но для утверждение в ЦК нужно мое согласие. В таком случае я напишу рапорт и попрошу отставки.

    -Ты что, совсем охренел? Ты что мелешь?

    -То, что слышите,  товарищ генерал. Я, думаю, что нам больше не о чем разговаривать. Разрешите идти и писать рапорт об отставке.

    -Ладно, Алексей, быть по-твоему. Возвращайся обратно. Рапорт писать не нужно. Пережди все это там. Время - самый лучший лекарь.

   -Спасибо, товарищ генерал. Разрешить отбыть?

   -Да, иди ты, замявшись - с богом.      

    Они попрощались как самые лучшие друзья.

     В тот же день Алексей покинул Москву. Его провожал Александр Иванович. Расстались очень хорошо. Алексей  не предполагал, что  «батя» умрет через три дня после его отъезда из Москвы. По приезде в Афганистан Алексея ждало известие о кончине Александра Ивановича…
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