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Урал. Выборы губернатора

      На улице стоял август 1999 года. Лучшее время  года на Урале.  Кампания  губернаторских  выборов только набирала  размах.   Немного  удивляло  то, что во  время  этой кампании  усилился  приток  в  область  москвичей  разного  толка.  Во  всеобщей  суете  трудно было распознать: кто за  кого? Москвичи  в  основном  ратовали  за  действующего губернатора. В  середине  августа  подтянулись  еще  какие-то  люди  в  поддержку Буркина, прозванного в народе  молодым львенком.  За  остальных  кандидатов  никто  не  говорил и  не  агитировал.  Запестрели агитационные  листовки и плакаты, на которых в  основном  фигурировали  два  кандидата: действующий и «львенок».   Черлин  и  Кадкин  начали  мелькать  на  страницах  газет  и по телевидению значительно позже 

     Мафия, на  первый  взгляд, дремала.  Иногда  исподтишка   поглядывала  в  сторону  действующего - в  основном из-за  того, что побаивалась  прихода  к  власти  молодого  львенка,  от  которого  можно  ожидать  всего.  Главари   доморощенной  мафии суетились и делали  вид,  что  им  все  равно,  но на  всякий  случай  подкидывали  деньжат  всем  кандидатам,  в  том   числе  и  Черлину. Но в  основном  финансировали  действующего -  и  только  черным  налом.  На  Буркина и Кадкина  тратилось  меньше  всего.  Как  выяснилось  впоследствии,  окружение  действующего   очень  жестоко  ошиблось  из-за  недооценки  молодого львенка.  Все  шло  своим  чередом. И,  может  быть, продолжалось бы  все  тихо,  не  появись  у  действующего   кое-каких  сомнений  в  преданности  главарей  мафии и  их  структур,  обещавших  ему  победу  с  первого  раза.  Вот  именно  тогда  ему и понадобились  старые  кадры,  которых  он  уже  обманывал   не раз,  а они  ему  не  намекали  на  его  предательство. По их  мнению,    человек  - существо  слабое,  и ему нужно  прощать  все.  Наивно,  но  факт.  И,  тем  не  менее, эта  группа людей  принялась  ему  помогать. 

     В разгар кампании в пространстве областного центра, ни с того,  ни  с  сего,  появился очень  интересный  москвич.  Инкогнито.  Чины  его  не  встречали,  ресторанов  не  заказывали,  званых  обедов  и  ужинов  не  устраивали. В  общем,  простой смертный. Но  по  всему  было  видно,  что  это птица  высокого  полета.  На  первый  взгляд, что  тут  такого -  приехал на  Урал  отдохнуть… 

     Отдых  начался  с  того,  что инкогнито    посетил  одного из  главарей  нашумевшей  мафиозной  структуры.  Может,  захотелось ему посмотреть  своими  глазами  на  знаменитого  мафиози, которому  в  области  больно  много  придают  значения.  Посмотрел  и  сделал  вывод прямо ему в глаза:  «Надо  же, ты похож  на  человека, а вообще, никакого впечатления». Но  знаменитый  мафиози  почему-то  призадумался:   “Неспроста  это  все, какого  ему  хрена  нужно от меня? Ведь  я  не  обезьяна,  чтоб  на  меня  смотреть - вполне  цивильный   человек, за  исключением  того,  что  деньжонок заработал  не  совсем  цивилизованным  методом.  Ну  и  что,  что  пролилась  кровь?!  Подумаешь, какое  диво!  Оно  же   всегда так  было. Да  и  губернатор  об  этом  же: «Нужно  легализовать  капиталы  мафии,  а то гляди - они   окажутся  за  рубежом”.  Так  что  пусть  эти  москвичи  думают  головой».  

     Вроде  бы  и  конец  этому  визиту.  Можно и  забыть. Но не  тут-то  было! Чешется  все  время в мозгу: чего  это  нужно   было  москвичу? Странно  все  это.  В  ответ  на  всякие  сомнения ему  говорят: «Забудь, ничего  страшного  здесь  нет».  Даже  анекдот  рассказали, как  однажды  один  мужик  говорит  другому: «Ты  знаешь, Вань, в   последнее  время  меня  почему-то  Гондурас  беспокоит».  А тот  ему  в ответ: «Не  чеши и беспокоить  не  будет». Но  мафиози москвича из  головы    не  выбрасывает.  Ему  рассказывают то,  се,  а он  все  не  успокаивается.  Видимо,  наш   мафиози  и   впрямь  не  настолько  глуп,  чтоб  ни  о  чем  не  беспокоиться.  А  вдруг  аукнется?  На  всякий  случай  доложил  на  очередной  сходке  губернатору.  Но  губернатору  на  все  плевать, а  если  еще  раз  изберут, то и  вовсе    пустяки. Закончится этот срок, подамся в президенты, только еще немного пограблю область.  Гуляй -  не  хочу!  Сам  себе  царь,  Бог  и  воинский  министр.  Недосуг  задумываться  над  пустяками.

      Пора посмотреть,  как  отдыхает  московский  инкогнито. В один теплый день конца августа он попросил отвезти  его на  родину первого Президента.  Ну  что ж, на родину,  так  на родину.  В  окружении  своих  старых  знакомых  сели  в  машину  и тронулись в путь.   Дорога  была прекрасная, не  считая  выбоин,  появившихся  за  время  правления  губернатора.  Уральская  природа,  особенно  в  летний  период,  великолепная.  Может  скрасить  все  невзгоды. По  дороге  на  выезде  из  Камышлова  хорошенько  закусили,  хряпнули  по  стопке  и  дальше. При  въезде  в  знаменитую  Талицу  еще  раз  закусили.  На  сей  раз  плотно  и  с  шашлыками. На  чистом  воздухе  в  шалаше  хорошо  пошла  и водочка  гидролизная,   из  пенька, как  ее  ласково  называют  в  Тавде.  Все  прекрасно  и жизнь  хороша!  Сопровождающие, за исключением водилы,  думали,  что  с ними ехал простой  человек.  До  них никак  не  доходило: пьет  много  и  не  пьянеет. Да и водитель  попался  не  совсем  нормальный:  кушает  за  троих,  а  водочки - ни  капли  в  рот.  Прямо опер  какой-то!  

     В Талице их встретили  представители  медицины.  Повели  в  свой  знаменитый  бар  «Эльдорадо» - так  у них   называлась  забегаловка, в  которой,  кроме  воды,  водяры  и тараканов  ничего  нет.  Да  и  зачем  этим  гостям  пища,  -  они  уже  сытые.   Ну,  а  если  запросят  что-нибудь  поесть, – размышляли местные светила медицины - так дадим им покурить  марихуаны  или  еще  какой-нибудь  конопли.  В  таком  случае  и девочки не  понадобятся.    Но, увы,  не  тут-то  было! К «уничтожению» водки включился водила – пил без остановки и притом помногу. Вот шельма! Думали, обойдутся двумя или максимум тремя бутылками. Не обошлось. Гости обезумели: шестеро человек распили шесть бутылок «Смирнов», от конопли отказались наотрез. Подавай им только водку,  песни да девочек смазливее. Хозяева - люди приличные,  и не годится им связываться с девочками. Подумали, подумали и решили пить «Смирнов» до полного «окоченения». Хозяева «окоченели» от водочки, а москвич и водила все пьют и пьют. Вечеринка, превратившаяся в «ночнушку», обошлась для хозяев в 15 бутылок «Смирнов».

     Под утро вызвали «Скорую» и отвезли гостей и хозяев в гостиницу молочного завода. Хозяева «отрубились» еще в «Скорой», водила и москвич перенесли собутыльников в «ночлежку», уложив их в постели, а сами продолжали бодрствовать. Профессор, посидев немного с ними, понял, что он лишний, решил уйти. Но успокоиться не мог. Ведь ему нужно будет отчитываться о своей «секретной» работе стукача-профессионала. Уснуть не мог. Ему не давал покоя москвич. Зачем он приехал в глубинку? В конце концов, кто же он? Чье поручение  выполняет? Не спал. Прислушивался. Из комнаты доносилась речь. О чем – трудно  понять. Начал прислушиваться. В их беседе проскальзывали слова: - Афганистан, Йемен, Боливия, Вьетнам, Камбоджа, Намибия и многое другое. Речь неоднократно переходила с русского на английский. Проскальзывал немецкий и еще какие-то языки. Профессору стало не по себе: “Водила - вроде бы мужик, как он может знать языки? Простой сторож!  В конце концов, сегодня все возможно. В бомжи и бичи подались далеко не последние люди. Вот вчера на помойке встретил академика Сорокина. В лохмотьях, весь обросший. Он же был президентский стипендиат! Крупнейший ученый. Имеет мировые открытия. Израиль предлагал уехать в Тель-Авив. Приглашали американцы. Давали работу, коттедж взамен на его изобретения. Отказался. Патриот дерьмовый, интеллигент вонючий! Ему дело предлагают, а он, гад, мордой ворочает. Вот и ройся на помойках, пидар гнилой! Да еще смотри, вокруг себя собрал такое же быдло, как сам. Подумаешь, персона – академик! Ну и что ты теперь делаешь, академик? По свалкам ходишь, объедки собираешь? Вот то-то. Собрал вокруг себя гнилую интеллигенцию. Вот уж в чем прав Ленин, так в том, что он эту интеллигенцию в свое время назвал г-м. Наступило мое время, теперь я буду вас давить!”

     Профессор, делая вид, что гуляет, пошел в сторону комнаты москвича и водилы. Затаив дыхание, вслушивался в разговор. Понять ничего не мог. От перенапряжения отрезвел. Ему стало почему-то не по себе. Из-за своей врожденной трусости и систематического доносительства в КГБ он думал, а вдруг  он влип в какую-то неприятную историю?  Ох, что будет, если москвич доложит в управление ФСБ! Платят же до настоящего времени, хоть мелочь, но платят.  Не дай Бог лишиться прибавки!

     Какой бы силой человек не обладал, а спать нужно, хоть часок. Профессор возвратился к себе в комнату, уснул. Захотелось спать и собеседникам. Водила пошел спать на свободную кровать в комнату к медицинскому начальнику. Проснулся от какой-то возни. Посмотрел на часы: было шесть утра. Возле кровати стояла какая-то женщина и махала руками. Присмотрелся: она  била по роже медицинского начальника и приговаривала: «На гад, на, на, получай, что б неповадно было ночевать по ночлежкам!» Водила не выдержал, спросил: «Женщина, ты что, окаянная, делаешь, зачем будишь этого почтенного негодяя?». Она остановилась, не отвечая на вопрос, тихо удалилась. Начальник как спал,  так и остался спать, а когда проснулся, так и не мог вспомнить, кто его ночью «отвозил».  Подумал, что ему все приснилось, хотя щеки горели от пощечин. Утром водила рассказал об инциденте. Все дружно посмеялись и решили, что это была его шутка. Начальник же молчал - он знал крутой нрав своей жены.

     День для гостей в Талице начался очень рано. На периферии любят спать долго,  особенно врачи. При должности им можно спать и до обеда, а когда выесть литра два водочки, - то  и целый день. Все привычно. Вот уж житуха! А если б еще деньжонок подбрасывали, хотя бы на 20 бутылочек пеньковой водочки в месяц, так вообще ни о чем не нужно думать. Не велика беда, что мужик перестанет быть мужиком. Ведь многие в этих краях давно забыли, когда последний раз спали с женщинами. Вот и медицинский начальник подумал: “Это же надо – приревновала! Не поленилась, стерва, встать так рано. Пришла и отмастерила меня. Я  ведь  забыл, когда занимался любовью не то что с ней, но и с этой Машей, медсестрой. Вот ненормальная! И чего этим бабам от меня нужно? Неужели они не могут удовлетворять друг друга? Ведь живут же в Америке мужики с мужиками – и ничего. А тут подавай ей здорового мужика, откуда его взять? Мы давно забыли о настоящей водке и здоровой пище. Откуда возьмется потенция? От картошки в мундирах да гнилой капусты? Одна радость: иногда врежешь пеньковочки и про все забудешь”. И тут ему в голову пришло четверостишье:

                                                В избе неприютно, на улице грязно,

                                                Подохли   в   пруду   караси,

                                                Все  бабы сдурели, желают оргазма,

                                                А   где   его  взять  на  Руси?

     Процитировал, улыбнулся. И действительно, где взять на Руси мужиков? Вспомнил снова жену: “Вот блин, не поленилась, пришла позорить меня перед такими почетными гостями. Ну погоди, приду вечером домой, я тебе задам!”  И тут же подумал:  “А ведь все деньги спустил в этом «Эльдорадо»,  как я буду на трезвую голову с женой разбираться? Ведь страшнее бабы зверя нет! У кого бы занять, да похмелиться. Ах да, мне же должен больничный сантехник! Нужно его найти.” Страшно болела голова. Ему стало грустно и он начал думать о своих больных. Вспомнил Агафью Серову: “Надо же, молодая баба, а отнимаются ноги, не может ходить. А тут еще  болячка - начала слепнуть. От чего это все?   Ее положил завотделением Красненко - это же его своячка. Она же работает на Тавдинском гидролизном. А там все такие рабочие. Ну и хрен с ними! Пусть не пьют! А то, что слепнут, так это неплохо. Лучше бы вообще ослепли!” Потом подумал:  “А кто их будет кормить? Неужели государство? Так оно же бедное. Шесть месяцев больница не получает зарплаты. Может, владельцы пеньковой водки сжалятся?  Да и губернатор не должен сидеть в стороне - подкинет к пенсиону. Хотя, это государству должно быть выгодно. Чем больше слепых, тем меньше нужно электроэнергии. И мафии выгода - срежут оставшиеся электропровода. А слепым останется одно: воровать друг у друга алюминиевые кастрюли, ложки и чайники. Без них можно прожить. А вот без пеньковой водочки сложнее. Пусть слепнут. Пустяк! От ворованных проводов и реализации пеньковой водки идет выручка, поступают в казну налоги. Главное, чтоб владельцы гидролизных заводов богатели. Губернатор также не станет беднее, гляди - и ему перепадает. Все нормально. Есть видимость. Претензий у Москвы вроде бы нет. Правда, не все делается, как хочется. Ну, к примеру, торгуют наркотиками. А где доходы? Почему не платят налоги? А куда смотрит налоговая инспекция? Это же убыток губернатору, да и нам не совсем хорошо. Зарплату не с чего платить”.

     Медицинский начальник испугался своих мыслей: “Это что же я себе позволяю! Я же не губернатор, который может взять наркоторговлю под свой контроль. Хотя наркоторговцев не обложишь налогами. А где доходы? Это же вопрос! Нет, у нас губернатор умный человек. Не может быть такого, чтобы он не взял наркоторговлю под свой контроль. А что, если всю область перевести на наркоту…?  Нет, это делать нельзя. А кто тогда будет пить гидролизную водку? Нет, такое не годится. Гидролизная мафия может обидеться на губернатора, а тут эти выборы долбанные. Ох, как тяжело губернатору принять правильное решение! Ведь он между двух огней. Как не хотел бы я оказаться на месте губернатора! Поехать, что ли, к нему, поговорить по душам и предложить  прихватить Талицкий спиртзаводик. Ведь он единственный остался не приватизированный. Между прочим, водочку он делает отменную. Пшеничную! Зернышко есть зернышко. Руки и ноги не отнимутся, глазам помехи нет, да и с мужским органом все в порядке”.  Решил:  “Вот сейчас опохмелюсь и двину прямо к губернатору.  Скажу: Вот, господин губернатор, есть предложение - отнять у казны последний заводик, из которого весь Талицкий район кормится. Зачем старикам пенсия, зачем что-то строить, пусть лучше все передохнут, а там, гляди, все начнем сначала. Ведь государство беднеет из-за того, что народ хреновый. Нужно его заменить. Значит, умертвить”. От таких мыслей ему совсем поплохело. Встряхнул головой и подумал: “Это же надо - какая только  дурь в голову  не лезет! Фу ты черт, о чем это я? Как же без народа? Я же останусь совсем без работы!” 

     Дурные мысли прервал вошедший в кабинет сантехник. 

    -Вот, Владимир Семенович, должок. – и вытащил из кармана бутылку гидролизной. Увидев бутылку, у него на душе стало легче. Налил в кружку гидролизной и на одном вздохе хряпнул.

      В голове просветлело. Решил, не откладывая в долгий ящик, позвонить прямо сейчас губернатору.  Смело набрал телефон, благо знал его прямой. Ответил сам  губернатор. Вначале начальник испугался, а затем уверенным голосом произнес: 

    -Господин губернатор, мне кажется, что в области проявляется несправедливость. Не приватизированным остался только Талицкий биофармзавод. Это непорядок!         

      В трубке прозвучал голос губернатора: 

    -Огромное вам спасибо! Но этот заводик уже банкрот. Скоро будет аукцион. А вам, Владимир Семенович, известно как никому другому, что я большой сторонник народа и прошу вас срочно провести собрание всех медиков. Соберите деньги и выкупите этот спиртзавод. Достаточно! - В трубке слышно было, как губернатор стукнул кулаком по столу.  - Мне эта мафия поперек горла. Так что давайте! 

      Медицинский начальник, обрадовавшись таким поворотом, с радостью сообщил: 

     -Господин губернатор, мы уже шесть месяцев не получаем зарплаты. - на втором конце провода прозвучал голос: 

   -Я обещаю с этим разобраться после выборов. Думаю, вы меня поддержите. Владимир Семенович, а что касается заводика, так собирайте денежку. -  В трубке зазвучал тонкий короткий зуммер.

     Владимир Семенович из разговора понял: нужно срочно браться за выборную кампанию. Выборы есть выборы. Из-под стола достал бутылку гидролизной и, вдохновленный последними словами губернатора, на радостях выпил прямо из горлышка остаток.

     Губернатор обрадовался: “Значит, меня помнят в глубинке. Срочно нужно выезжать в районы, а то ведь народ на выборы не пойдет! Может, президенту предложить, чтобы он отдал все ему на откуп? Зачем тратить деньги на выборы? Может, президент примет указ передавать пост губернатора с правом наследования?  А то придут тут всякие львы и львята! Вдруг взбредет им в голову провести расследование: как, кому и что он продавал. Вспомнят и заводики. Собрал своих сторонников. На собрании решили: всяким львятам и львам не давать возможности встречаться в трудовых коллективах.  Плевать на законы, мы их сами издаем!

     Вот и водила с профессором попал в эту кампанию. Профессор хвалит губернатора, а водила утверждает: “Губернатор – своевольный человек. Если он дает слово, так  может его и забрать. Что касается законов, так они условность, так как создаются человеком. Губернатор нами уполномочен создавать законы, вот он и их создает. За губернатором не заржавеет. Так что законы у нас есть, но жаль - не про нашу честь”.

     Вот уже два дня профессор неотлучно с москвичом и водилой. Думал: “Почему эти два  хрена приехали на родину президента? Что им здесь делать? Здесь все в порядке. Губерния живет и процветает. Может, немного больше, чем в других областях, молодежь пристрастилось к наркотикам, так это же проблема местная. Так при чем здесь Москва и этот хрен усатый из нее? А может, москвич просто решил отдохнуть? Здесь есть хорошие пансионаты и дома отдыха. Благо, настроили их лет двадцать назад. Слава Богу, что демократы не все еще разрушили.  Здания домов отдыха добротные. Их не разрушить еще лет сто. А что стоят источники? Они же неиссякаемые! Да и  русскую доброту до конца не удалось разрушить.  В общем, родина президента не сдается. Ее не берут никакие потрясения. Нет, пронять русского человека невозможно. Он будет держаться до последнего”.

     Пока профессор думал, что нужно здесь москвичу и водиле, водила вдруг исчез. Его не было уже на протяжении пяти часов. Профессор встревожился не на шутку. Куда он девался? Даже менты, которым была дана команда следить за приезжими, не знали, куда исчез водила. Вдруг сообщили, что машину водилы зафиксировали возле сельской больницы. Один источник доложил, что водила - в коллективе фабрики, второй сказал, что в техникуме, третий - что он в бывшей сельхозхимии. В общем, все было покрыто мраком. Никакому анализу не поддавалось. Стали приходить сведения, что водила в одном месте интересовался спиртзаводом, в другом - наркотиками, в третьем - разрушением деревообрабатывающего комбината. Всеми проблемами сразу. “А нахрена это водиле?” - думал профессор. “Он что, выполняет какое-то поручение москвича? Нет, здесь все понятно, район с каждым днем падает и падает, а при чем здесь москвич? Да ну его  ко всем  чертям! Я что, на службе в ФСБ? Да пошли они… ”!  

     Пошел в магазин и купил две бутылки водки на деньги, полученные в управлении ФСБ. Пришел в ночлежку. Ужаснулся: москвич продолжал пить. Глуша гидролизную стакан за стаканом, жаловался: “Не могу окосеть после всего увиденного. Никогда бы не поверил, если б мне рассказывал кто-то другой. Страшно и больно смотреть на все происходящее в районе. Видимо, такая беда по всей России”…  

      Приехал водила. Поднялся к москвичу и заорал: 

     -Достаточно лакать эту заразу! Здесь нет ни одной бутылки настоящей водки. Она вся из пенька. Садись в машину, поехали в село, на природу. А то это добром тебе не кончится! Это не Франция, что не отравишься водкой! Здесь Россия,  и балом правят синяки, вчерашние зэки. Вот и водка здесь синячая. Вся из пенька и заправляет в области всем этим синяки во главе с губернатором. Понятно? Генерал ты долбанный! Распустил нюни. Народ жалко, а кто пожалеет тебя? Ты подумал? Хрен моржовый! Пока мы защищали за рубежом интересы Отечества, синяки обогащались. Понял? А то “ничего страшного, мафиози на человека похож”. На уголовника он похож и виселица по нему скучает! Понял? А ну дуй в машину! 

     Москвич и профессор вышли на улицу, сели в машину. Тронулись. Москвич был темнее тучи. Молчал. Заговорил только возле ночного костра. Развели его возле речки. На другом берегу стоял дремучий лес. Костер освещал все вокруг. Водила ковырялся у костра. Москвич болтал с селянами. Начали жарить шашлыки. В это время селяне принесли соленых огурцов, меду, свежего молока, соленого сала и многое другое. Москвич с селянами  хряпнул по стопке. Повеселел. Разговорился. Запел песню вместе с селянами. Подоспели шашлыки. На душе повеселело. Выпив по стопке, водила и москвич отдалились метров на сто от костра.

     Профессор вслушивался в разговор. Мешали ветер и шум деревьев. Проскальзывали непонятные слова. Через некоторое время они возвратились к костру. Налили всем присутствующим водки. Водила предложил тост “За тех, кого с нами нет”. На душе стало грустно. Селяне затянули старую русскую песню. С ними запел москвич. Водила прилег на заднем сидении. Песни лились до рассвета.

     Проснувшись первым рано утром, водила подошел к москвичу и что-то шепнул на ему на ухо. Тот мигом пришел в себя. Отрезвел. Такое впечатление, что он вовсе не пил. 

     На скорую руку простились с селянами и двинулись в сторону райцентра.

     Приехали в ночлежку. Москвич пригласил каких-то местных женщин. Предложил выпить по кружке пива. Женщины с восторгом приняли предложение. Одна из них согласилась спуститься в магазин. Москвич дал ей денег. Через десять минут женщины накрыли стол. Москвич разлил пиво. Выпили. Начались шутки. Женщины с удовольствием слушали анекдоты. Чувствовалось, что они соскучились по настоящими мужикам. Одна из них сказала в открытую: 

     -Знаете мужики, давайте устроим праздничный обед в вашу честь. За вами спиртное, за нами закуска.      

      Москвич согласился с удовольствием. Начались приготовления. В течение часа все было готово.

       Вступительное слово было представлено гостю из Москвы. 

      -Знаете, женщины, я предлагаю такой тост: 

           Давайте выпьем, что б нам давали…

                      Надежды, ордена, медали,

                              Что бы у нас всегда стоял…

                                         Вина наполненный бокал,

                                                   Чтоб никогда не опускался

                                                             И в нужный миг всегда поднялся…

                                                                   Наш бодрый дух.  За нас, мужчин…

     Женщины засмеялись и дружно осушили стаканы. Москвич также выпил. Водила подержал свою стопку, не пил, поставил на стол. Женщины обратили на это внимание. Загалдели: 

   -Это почему вы не пьете, молодой человек?      

     Водила не успел рот открыть, как москвич за него ответил: 

    -А он наркоман, водки не пьет.

     Одна из присутствовавших женщин сразу почернела. На ее глазах появился какой-то звериный страх. Она вскрикнула:

     -И вы туда же! Нас эти наркоторговцы и наркоманы уже всех затрахали. Наркотики продаются прямо в больнице. В райотделе милиции также в открытую продают.

    Москвич, покраснел: 

   -Женщины, я пошутил. Он у нас водитель.

     Женщина не на шутку рассердилась: 

    -Что за шутки у вас? Нам уже не до шуток. Наши дети стали наркоманами, мужики - алкоголиками, а  мы, бабы сегодня в одном лице и женщины и мужчины. Только и думаем, как прокормить семью. А эти наркоторговцы, козлы, обнаглели. Сделали наших детей насильно наркоманами. А этот рассадник «Эльдорадо» чего стоит!

   -Постойте,  женщины, я не думал, что у вас такая проблема, знал бы -  не начал говорить об этом, - оправдывался москвич.

     Женщина продолжала: 

    -Вот вы из Москвы, так доложите, кому надо, пусть приедут к нам и посмотрят, что делается. В районе все знают, кто и где торгует наркотиками. Знают, что у нас нет нормальной водки. Пьем вот эту, - схватив стакан в руки, - заразу из пенька. А вы знаете, что у наших мужиков давно от нее  не стоит?   Я не помню, когда последний раз с мужем спала. А я  еще молодая женщина.

     Вмешалась другая женщина:

    -Маш, присядь, пожалуйста. Это нам все понятно и известно. Они люди приезжие. На твоем месте я бы молчала. А вдруг узнает барон, что с тобой будет? Ты подумала об этом? С моим мужем когда-то работал  отец обноновца, так вот он в открытую прикрывает барона, всячески ему потворствует. Ты знаешь, что яблоко от яблони далеко не падает. Так вот, отец обноновца  признанный  рецидивист, сейчас заседает в райдуме. Ты что хочешь, что б ворон ворону клюнул глаз? Нет, Машенька,  такого не бывает. Знаете, бабоньки, давайте лучше выпьем вот этой пеньковой и забудем о том, что мы женщины.

     -Я не против, но вам Анастасия Ивановна, уже шестьдесят пять, вам легко говорить, а мне тридцать пять.  – и, залпом осушив стакан, села.

     -Вы знаете, девочки, с этим злом не так просто бороться,- начала Анастасия Ивановна.- Вспомните, как отнеслись к участковому, который обнаружил этого героя, простите бабоньки вспомнить не могу, слово такое, звучит - как герой.

    -Героин, теть Анастасия, - подсказала молодая красивая женщина.

    -Спасибо. Да, да, героин. Так вот, он обнаружил целый мешок в машине на складе у дорожников. Помните, составил акт. А что было на второй день? Помните, там была мука. Где сейчас этот участковый?

     -Где, теть Настя?

     -Сторожем работает в колхозе. Окончил юридический институт. Судился год. Чем кончилось? Помните? Его сильно избили. Так что, Машенька, сиди и помалкивай, пока не отправили на тот свет. 

      Водила сидел молча. На душе кошки скребли. Он ведь знал, чем кончится Афганистан для Советского Союза. Докладывал в ЦК КПСС. И вот результат. Смотрел на москвича и думал: “Ну и сукин сын ты, Серёга!Ты и сегодня при власти. Можешь же доложить, что здесь творится. Ведь еще лет двадцать - и в России исчезнут люди. Никакой войны не нужно! Приходите, господа американцы, англичане или французы, занимайте Россию, она свободна. Но будет  ли она нужна им? Земли у них хватает без нашей. А кто ее будет обрабатывает? Где взять рабочую силу”? 

     Беседа продолжалась.

    -Так вот, девочки, отец обноновца якобы тесно связан с какой-то машевской бандитской группировкой. Он с ними сидел в одной колонии. Чефирил, как он любит выражаться. А эта группировка сегодня поддерживает нашего губернатора, вот и подумайте - кто мы против этого депутата?  С ним за руку здоровается сам губернатор!

   -Баб Анастасия, это тот, которого часто показывают по телику еще с одним дружком?

    -Да, Ксюша, он самый.

    -Он очень красивый, такой стройный, симпатичный, а вот тот с кем выступает, он мне не нравится, как-то нехорошо смотрится.

    -Ой, девоньки, вчера губернатор по телику сказал, что получает 480 рублей пенсии, ну и пиз - н он! 

      Все засмеялись.   

     -Я не знаю, как вам, - продолжала Анастасия, - но мне показалось, что губернатор и этот, как его?

     -Помощник, баб Настя, - подсказала Ксюша.

     -Да, да, помощничек,  - партнеры…

     -Да ну, ты что, совсем рехнулась?  У губернатора разве мало красивых баб? Я б сама легла с ним, а ты, тоже мне, мелешь:  партнеры.

     -А че ты так возмутилась, не твое счастье с ним лечь, ты лучше выпей с горя, что не сможешь лечь под губернатора. Ну, так вот девочки, давайте нальем и выпьем, вот этой заразы, - показывая на бутылку. - Ну, давайте девочки, за наших гостей, чтоб у них никогда не опускался, - сделала паузу,  - дух.

    Раздался всеобщий смех и одобрение.

    Выпили. Встала все та же Маша и сказала:

   -Ну что, уважаемые дамы, сегодня мы смеемся, а что будет, когда нам стукнет по шестьдесят? Кто для нас будет зарабатывать пенсию? Анастасии Ивановне зарабатываем мы. А когда все вымрут или станут наркоманами, а еще хуже - педерастами, что тогда? Извините на слове, нахрен мне нужно это еб… государство и такой же президент, который пустил нас с сумой по миру! Нахрен мой сын должен идти на войну в Чечню и умирать за воров, которые нас обобрали самым наглым образом и сделали нищими! Нет бабоньки, что ни говорите, пусть рожает детей Ельцен. И пусть избирают губернатора уголовники на своей сходке. Мне такой губернатор не нужен. 

    Села. В комнате стало совсем грустно. Москвич сидел также понуро.  Было такое впечатление, что все решили  бойкотировать выборы. Вдруг у профессора прорезался голос и он пропищал:

   -А что, девочки, может вы и правы, тогда зачем нам желаете, чтоб у нас не падал, -  сделал паузу, -  дух. Если вы не хотите рожать, тогда и мы вам не нужны.

   -А кто вам сказал, что нам нужны мужики? Смотрите, губернатор со своим напарником по телику выступает как голубой. Они же обходятся без баб, мы тоже пойдем по такому пути.

     Из глубины комнаты раздается громкий смех:

    -Ой, Ксюша, кого же ты выбрала в напарницы, неужели бабу Анастасию?

     -Да брось ты, Надежда, свои шутки. Я говорю о другом. Не буду рожать - и все тут. Пусть наш земляк, президент России рожает, благо, в Москве много этих, ну как их там? Баб Настя, подскажи.

   -Педерастов, Ксюша, - подсказала баба Настя.

   -Да нет, баб Настя, по-другому их называют.

    -Голубыми их в Америке называют,  - недовольно пробормотал москвич.

    -Вот, вот -  голубые пусть рожают. А я не буду.

    -Ну, знаете, девочки, вы далеко зашли, - возмутился москвич, - тогда с вами нельзя будет заниматься любовью, а нам без вас не обойтись. Конечно, я не знаю, как президент, может, с его колокольни это в порядке вещей, но для меня это неприемлемо. Да и голубые пока еще не научились рожать. Вымрет русская нация, как Анастасия Ивановна сказала, нахрен. Нет девочки, так нельзя. Кончайте о грустном. Я на Урал приехал к своему другу  отдохнуть. - Вытащил из кармана деньги и передал водителю, - ты, Иван Иванович, не обижайся, знаю, не по чину тебе бегать в магазин, но профессор и я уже бегали. Девочек посылать неудобно. Да и скучать они будут без меня и профессора.

     Водитель встал и ушел. Минут через десять был уже в комнате. Выложив покупку, снова присел на свое место.

     Анастасия Ивановна взяла бутылку, открыла и наполнила посуду. 

    -Всем поровну, девочки, тем паче нам только что поведал гость из Москвы, что он собирается с вами заниматься сексом. Так что давайте, выпьем, что б не так было стыдно ложиться в постель.

     -Баб Настя, а что тут стыдного? - отпарировала Ксюша. - Одно удовольствие, а если еще с москвичом, так еще и почетно. Я еще никогда не лежала под москвичом. Смотрите, какой симпатичный! Девочки, а какие у него пышные усы! - Подошла к нему, потрогала за усы и вскрикнула:  - ой, девочки, а мне и вправду его захотелось! - отскочила от него,  - а то, не дай Бог, понравится, придется бросить своего импотента.

      Заговорила доселе молчавшая пышногрудая красавица Светлана:

     -Ты не права, Ксюша, я видела - ты лежала под “Москвичом”. Помнишь, возле твоего дома остановилась “Скорая” из райбольницы, ты чего лазила под него?

     -Свет, ну ты даешь, он же тогда сломался, я ключи подавала Марату.

     -И только?  А что ты делала с ним в лесу? - не успокаивалась Света.

     -А ты откуда знаешь? Ой, девоньки, так это ты была тогда Света? Ты что делала в лесу с этим гинекологом, старпером из  райбольницы? 

   -Ксюша, я бы хотела, чтоб все такие были молодые, как этот старпер. Жаль, ты же знаешь, он разбился в автокатастрофе.

   -Прости, пожалуйста, Света. Я не знала.

    Наступило молчание. Тишину нарушил водитель:

   -Простите, уважаемые, - обратился он к присутствующим, - я вынужден вас на время покинуть. Есть кое-какие неотложные дела. - Встал и вышел. За ним выбежал москвич.  Спустя  несколько минут возвратился. 

     Хорошо подвыпив, женщины начали расходиться. В комнате осталась Ксения, москвич, профессор и Света. Через некоторое время они разошлись по комнатам….

     Тем временем водила появился на одной из фабрик. По его просьбе директриса начала собирать рабочих прямо в цеху.

     Увидев водителя, директриса подошла к нему, обняла его и поцеловала в щеку. Водитель нежно поцеловал ей руку. Рабочие на них смотрели и ничего не понимали. Но когда гость сказал, что прибыл прочитать им лекцию об экономическом состоянии области и использовании бюджетных средств, работницы его слова встретили настороженно. Их физиономии выражали недоумение:  мол, какого хрена ты нас собрал, твои лекции нам не нужны, наслушались. Одна из них попросила:

  -Ты знаешь, лехтор, лучше расскажи, когда перестанут нас грабить?

   -Голубушки, вот соберетесь, я все расскажу.   

    Народ собирался. Было видно, что директриса пользуется авторитетом. Подходившие работницы стремилась поздороваться с директрисой за руку, а у нее для каждой находилось доброе слово. 

     Вдруг все женщины повернули головы в сторону входившего в цех мужчины лет сорока пяти,  рыжего до красноты.  

     Одна из женщин крикнула:

    -А вот и наш петушок. Вань хорошо, что пришел. Вот лехтор к нам приехал из областного центра.

     -Вот этот? - показывая на гостя. - Он что, приехал агитировать за губельнатора?

     -Вань, не губельнатор, а губернатор, - поправила его директриса.

      Надежда Ивановна, я правильно сказал. Он губельнатор, погубил всю область. Ну, ты, лехтор, давай рассказывай, с чем пожаловал.

     -Так, господа рабочие, думаю, что Ваня не прав, - обратился к присутствующим лектор.

     -Эй, слушай, лехтор, почему ты обращаешься к нам  “господа”?  Это  с каких пор мы стали господами?

     -Ну, во-первых,  вы кормите  таких, как губернатор, и ему подобных. В старое время было принято к кормильцу обращаться с уважением и называть его господином. Вот и я обратился к вам, как кормильцам.

    -Ну, ты мужик, меня убедил. Говоришь как по писаному. Красиво. Давай дальше. 

     Среди работниц пошел громкий смех. Лектор поднял руку. Шум утих. 

    -Так вот, господа рабочие и товарищ Ваня, если вам так угодно. Я думаю,  вам известно, что Россия претерпела страшные изменения. Изменилась государственная формация. Можете ли меня или губернатора обвинить в этом? Думаю, да. А вы-то где были?

    -Мы то в чем виноваты, - спросил Иван.

    -В том, в чем я и губернатор. Вы кого избрали президентом? Меня? А каких избрали депутатов? Вчерашних уголовников. Вы все продались за полкилограмма лапши и банку вонючей кильки – это цена вам, вы больше не стоите. Сегодня, как никогда, нужно объединиться и дать отпор вчерашним уголовникам, рвущимся к власти. Перестать продаваться за бесценок. 

    -А за сколько можно? - снова спросил Ваня.

    -Ваня, вы меня заставляете отвлекаться от основной темы, но ответить я вынужден. Помните, как муж провожал свою жену на юг?

     -У меня нет жены, - крикнул Ваня.

     -На прощание он ей сказал:  «Милая, пожалуйста, не продавайся”. И так повторил несколько раз, и когда жена попыталась что-то ответить, он сказал, “Дешево”. Я это также предлагаю всем вам. Не покупайтесь за вонючую кильку и лапшу.

    -Иван Иванович, - обратился к нему Ваня, - вы мне начинаете нравиться. С нами так еще никто не говорил.

     -Ну так вот, - продолжил Иван Иванович, - нужно помнить, что эти бизнесмены возвращают вам миллиардную частицу того, что вчера украли. Перестаньте обвинять в наших бедах царя, коммунистов. Лучше подумайте и оцените деятельность демократов. Вот кто главный виновник! А вы им прощаем. Они организовали и ограбили Россию.  Вдумайтесь, государственный чиновник умудрился за два года продать то, что создавалось веками. Вспомните, сколько столетий создавалась собственность России, сколькими поколениями, ценой крови и жизни наших предков. Забыли, господа кормильцы? А вспомните, какой был золотой запас СССР – две тысячи восемьсот тридцать семь тонн золота, не считая драгоценностей в изделиях… Сегодняшние подачки «бизнесменов» - это цена нашей пассивности и бездарности. Именно за это на нас обиделся  Создатель. Оставил нас и покинул пределы нашей Вселенной. Сейчас винить меня или вас, Ваня, - это пустая трата времени.

     Рабочие одобрительно кивали головами.

    -Постой лехтор, - обратился рыжий Иван, - ты что  предлагаешь, не брать у этих дермократов лапшу и вонючую кильку?  А на что мы и наши семьи будем существовать? Ты подумал? Ваня перешел на крик. Нам не нужен старпер - губельнатор, продавший за бесценок область! Ты нам лапшу не вешай! Я буду избирать  молодого!

    -Избирайте  кого хотите и лапшу берите с вонючей килькой, а голосуйте за нормальных порядочных людей. Действующий губернатор подошел к возрасту, после которого наступает пора ответа перед Богом и  иным миром. Возраст говорит сам по себе. Надеюсь, что избиратели возьмут  во внимание и это. Обещания других кандидатов так и останутся обещаниями.

    -Ты что считаешь, что губельнатор лучше уголовников? Да он же их крыша! - вскрикнул рыжий. 

      Рабочие начали успокаивать рыжего. Одна женщина подошла к Ивану и спросила:

    -А что, Вань, может, двинем тебя в губернаторы?

    -Ты что, совсем с голоду одурела! У меня нет образования и денег.

    -Вань,  мы тебе поможем, пойдем на панель и начнем зарабатывать телом, а лучше всего - сдай нас в аренду.

      Люди подняли страшный смех. Иван, не успокаиваясь, начал кричать:

    -Да вы, старые б.., никому не нужны. Ты, Ань, посмотри на себя в зеркало.

    -А что, Вань, я такая страшная? Это я то! - не на шутку рассердилась. - Это я то! Заср…! Вот посмотри - двумя руками разорвала на себе кофту, -вот посмотри, у меня что - хуже грудь, чем у этой итальянки, как её там? - Вопросительно оглянулась на директрису.

   -Мерлин Монро, Ань. Но грудь-то спрячь, а то гляди, как на неё смотрит Иван Иванович. Он же еще молодой, не смущай мужика.

     В цеху раздался громкий хохот.

     Анна, засмущавшись, отвернулась и спрятала грудь.

     Иван Иванович улыбаясь, продолжил:

    -Да, уважаемы дамы, грудь я скажу вам, - лучше, чем у Мерелин Монро. У Анны она настоящая, сочная.  А что касается заработка, честно говоря, не уверен, что хватит денег на предвыборную кампанию губернатора даже, если Ваня всех вас сдаст в аренду. Здесь тратятся такие  баснословные бабки, уму непостижимо. Десятки миллионов долларов. Конечно, губернатору их не жаль, он же их у вас же и забрал. 

     Вдруг Иван Иванович посуровел, стал чернее тучи. Заметив это, директриса подбежала к нему и спросила:     

    -Что с вами, Иван Иванович?

    -Ничего, Надежда Ивановна, все в порядке. Мне стыдно смотреть всем вам в глаза. Я действительно чувствую вину перед вами за то, что в свое время не мог противостоять государственному перевороту. А теперь вот -рукой показывая на рабочих, - стою перед вами и принимаю свой позор. К сожалению, боль проходит, а позор же вечен.  Вот еще один позор уже сегодняшней демократии. У вас учился известный во всем мире советский разведчик, ценой жизни отстоявший нашу с вами независимость. А какая ему память?

      Рабочие поняли, о ком идет речь. Стояли понуро. Создалось впечатление, что они замерли в минуте траурного молчания. Иван Иванович также склонил голову и молчал вместе с ними. Стоял и с горечью думал, что предчувствия, возникшие у него в Афганистане относительно судьбы народа и Советского Союза, сбылись. Вот сейчас перед ними стоит он, словно голый. Выслушивает все упреки и нет слов в оправдание. Он чувствовал свою вину больше других. Народ же  искал виновников в своих бедах. Он понимал - во всем виновно продажное политбюро ЦК КПСС и народная пассивность. Рассказать сейчас им, что отдельные члены бывшего политбюро до сих пор агенты ЦРУ и работают на финансовых воротил США, - язык не поворачивается.  Боялся, не поверят. Стоял перед людьми и переминался с ноги на ногу. Тут в памяти промелькнула картина его молодости: это же надо - все начиналось с Урала и вот сейчас он снова здесь. Снова начинает все сначала. А может, это зака…?

***   ***

    …Предвыборная кампания набирала силу. Посыпались компрматериалы на кандидатов.  Грязь лилась сплошным потоком. Все кандидаты были обгажены с ног до головы. 

     Выборы закончились. В очередной раз результаты их сфальсифицированы. Народ со своими заботами остался сам по себе, а избранный мафией губернатор - в плену финансовых бандитов. «Избрали» того, против которого был настроен рыжий Ваня и подавляющее большинство избирателей области…

      Иван Иванович возвратился в областной центр. Приступил к работе. Народ валил к нему на прием валом. Обиженных становилось все больше и больше. Чиновники распоясались окончательно. Что не указ, то нарушение Конституции России.  Вокруг хаос и беззаконие. Народ от произвола залился в слезах. Мафия богатела, народ нищал. Невольно вспомнил начало морального разложения СССР. Воспоминания прервал телефонный звонок. На втором конце провода мужской голос представился адвокатом Митрохиным Александром Ивановичем. Иван Иванович подумал:  зачем он нужен этому кляузнику?   Что ему понадобилось? Они не были друзьями. Десятки лет назад мимоходом встречались в коридорах прокуратуры гарнизона. Может, хочет пообщаться как адвокат с адвокатом. В голове Ивана Ивановича молниеносно вспомнил, что Митрохин был на связи у Резлина, агента ЦРУ. Подумал - жаль, что не устранил его физически перед распадом СССР…? 

     Иван Иванович не хотел ворошить старое. Звонок Митрохина встревожил его не на шутку и заставил вспомнить прошлое:  “Неужели этот афганский кошмар не прошел до сих пор? Казалось, все забыто. Ан, нет! Всплыло. В голове начали прокручиваться разные мысли. Видимо, вспомнили его афганское противостояние. Неужели откопали какие-то архивы? Не может этого быть?! «Батя» говорил, что все архивы уничтожены. Ну и дела! Значит, Митрохин получил задание пронюхать на предмет его лояльности к ЦРУ. А вдруг что-то прояснилось в отношении семьи? Я же её перевез в другую страну. Да и фамилия моя изменилась”.

     На втором конце провода Митрохин напомнил: 

    -Алексей Иванович, мы с вами знакомы десятки лет. Изменился государственный строй. Нужно забыть все старые обиды.

     Иван Иванович попытался увести в сторону  разговор о прошлом и ответил:        

   -Александр Иванович, прежде всего вы меня с кем-то путаете. Я вас знаю как адвоката где - то примерно год. Наслышан о ваших адвокатских делах. Говорят, вы преуспели на этом поприще. Я же - начинающий адвокат. К сожалению, сейчас не располагаю временем.

   -Так давайте встретимся завтра, Алексей Иванович, - послышалось в трубке.

    -Александр Иванович, простите, зовут меня Иваном Ивановичем и, к сожалению, встретиться завтра с вами не смогу. У меня в девять судебный процесс. 

    -Иван Иванович, если вам так угодно, чтоб я вас так называл, ваше судебное заседание перенесено на 20 декабря, можете позвонить в суд и справиться, - настаивал на своем  Митрохин.

    -Ладно, Александр Иванович, коль у вас такая острая нужда, приезжайте завтра 28 ноября к 12 часам. Я буду вас ждать.      

     Положив трубку. Перед ним прокрутилась вся его жизнь сначала. Где произошла утечка…?  Чего ждать от встречи с Митрохиным…?

***    ***
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