ЛЕЙТЕНАНТ  КРАПИВИНА

    На пороге появилась красивая девушка в погонах лейтенанта и, с порога пошла к нему строевым, остановившись, громким голоском доложила:
     - Товарищ подполковник разрешите представиться по случаю назначения дознавателем вверенной вам прокуратуры – лейтенант Крапивина Юлия Ивановна!
     У Бохвостова дух перехватило. Он не мог прийти в себя, ему показалось, что с ним что-то происходит. На какой - то миг подумал, неужели шизофрения. И вдруг лейтенант ухватила его за шею и начала целовать как бешенная. Бохвостов почувствовал в жарких поцелуях что-то до боли знакомое. Схватив руками лейтенанта, отстранив ее от себя, вскрикнул:
     - Неужели это ты бешенная? Прижав к себе это, знакомое до боли существо, почувствовал, что ему страшно ее захотелось. Член вздулся до неузнаваемых размеров. Бохвостову показалось, что он уже вылез из брюк. Стоп себе, подумал, это что же я делаю, я же у себя в служебном кабинете и скоро сотрудники придут на работу. Но не было сил остановиться, и, они слились в затяжном поцелуе… Положив Юлю на стол вошел и сразу почувствовал извержение. Затем перевернул ее и зашел сзади… Все это длилось не более 7 минут.
[bookmark: _GoBack]     Через десять минут они привели себя в божеский вид, все закончилось. Оба мокрые, удовлетворённые, расселись в креслах. Сидели молча. Молчание прервала Юля:
     - Милый мой, прости меня, что я исчезла с твоего поля зрения на столько лет, но я дала себе клятву, что до тех пор, пока не окончу институт, с тобой встречаться не стану. И вот я перед тобой… А где Алена, где наша дочурка, скоро ли они приеду к нам? Ты не бойся Виталий, помехой вам не буду, но хочу, чтоб ты знал, я люблю тебя, люблю Алену и маленькую Оленьку. Без них у нас не будет никакой жизни. Они наше единое.
      Виталий слушал и не верил своим ушам. Он думал, что это сон и вдруг Виталий ладошкой своей руки стеганул себя по лицу, схватил себя за ухо и дернул. Юля вначале испугалась, но Виталий произнес:
     - Я до сих пор не верю, что все это наяву, а не во сне. Неужели это ты, бешенная?
     - Я милый мой, я. Вот посмотри и убедись, обняв его и начала целовать. Виталий вскрикнул, - я понял, это ты, но сейчас придут на работу сотрудники. Быстренько в коридор и доложись прокурору. Резко встал и пошел к столу.
     Юля встала и тихо вышла в приемную, а затем в коридор…

