КОМПРА

     Прошло еще несколько месяцев. За это время Бохвостов с семьей побывал в отпуске, испытав кучу неудобств, так как боялся возмездия со стороны все того же злополучного особого отдела. Возвратившись из отпуска, в прокуратуре застал комиссию Минобороны, которая проверяла чистоту рядов работников прокуратуры. Получение взятки Бохвостовым не подтвердилось. За то один из членов комиссии предоставил фотографии, свидетельствовавшие, что Бохвостов сожительствует с капитаном Крапивиной. Сама Крапивина все отрицала. Алена вообще отказалась говорить на эту тему. Но фотографии свидетельствовали об обратном. Виталий понял, что особисты его «пасли» не только на работе, но и дома…



БЕСЕДА С РУКОВОДИТЕЛЕМ СПЕЦСЛУЖБЫ СССР

     Прошло более трех месяцев после отставки полковника, проверявшего особый отдел группы войск в Германии, как его вызвал помощник Генерального секретаря ЦК КПСС. Встреча происходила на конспиративной квартире. Она началась с сожаления, что придется оголить такое важное место и направление в деятельности спецслужбы СССР. Он сказал, что его вопросы принял подполковник Смирнягин и их ведет. Пришлось из-за вашей несдержанности оголить место в другой службе. А сейчас вы переводитесь в Афганистан в подчинение руководителю специальной политической Службы. Он и определит круг ваших дальнейших обязанностей.
    -Товарищ помощник, руководитель тоже выдворен из Союза за строптивость? - спросил полковник.
[bookmark: _GoBack]   - Полковник, вы отступили от наших установок, вы же знаете, что задавать у нас какие-либо вопросы категорически запрещено,- резко ответил помощник. 
     Помощник замолчал. Спустя несколько минут, ответил:
    - Нет, полковник. Он слишком умный. За это и отправлен к черту на кулички, по существу на верную смерть. На него кто-то очень злой до сих пор. Посылали туда, думали, что он там быстро себе сломает шею. А он жив. И еще как работает!? Диву даешься. Сколько было попыток возвратить его в Союз, а он отказывается и, между прочим, правильно поступает. Сообщите ему об этом.
     Помощник задумался, затем продолжил:
     - Жаль мужика. Страдает ни за что. Даже я не могу ему помочь. Прямо какой-то заколдованный круг. Вот уже два года я думаю, кому он перешел дорогу. Ничего не пойму. А вообще сейчас стало трудно не только ему, но и всем нам, что - либо планировать. Вот поедете в Афганистан, там все поймете. Познакомитесь там с генералом Селезневым. Он слывет героем в войсках. Скоро туда переведут и известного вам полковника Бохвостова. Нет, там хорошая компашка собирается. Чувствует мое сердце, наберемся мы с вами хлопот. Но если быть честным до конца, то Афганистан будет началом какого-то конца и в то же время началом чего-то большого. Передай ему, что я с ним, а сейчас уже с вами. Нравитесь вы мне строптивые мужики. Жаль, что сам не могу уехать в Афганистан. А вообще вы сработаетесь. Значит так, вы официально уходите в отставку. Все необходимые документы получите через две недели. Сейчас немедленно уезжайте в отпуск. Разработайте за это время свою легенду. Вспомните своих друзей. Подумайте, где вам нужно жилье, в каком городе в случае вашего возвращения из Афганистана в Союз. Это все, в том числе получение жилья, нужно оформить в течение одного месяца. Вот вам паспорт и трудовая книжка. В книжке вы записаны как экономист. Записи все законные. Под этой фамилией работал наш человек. Он вчера погиб при исполнении служебных обязанностей. Об этом никто не знает.  В Афганистан можете вызвать из США свою жену.  
     Замолчал. Молчание затянулось. Затем продолжил:
     - Без детей, конечно. Сейчас там не сладко. Документы получите на имя гражданина Англии и в Афганистан приедете, как специалист одной Иранской фирмы. Документы вполне законные. Вы же у нас англоязычный? Времени на вашу языковую перекодировку нет. Он там задыхается. 
     Полковник больше вопросов не задавал. В душе сочувствовал помощнику генерального секретаря ЦК КПСС, одновременно радовался, что скоро встретится с женой….
     Снова наступило молчание. Помощник подал полковнику руку и с грустью произнес:
     - Все, с сей минуты вы уже не полковник. Вы совершенно другой человек, точнее в одном человеке живет три, - погибший, англичанин и вы. Вот вам на первый случай деньги. Их не много, правда, на них вы можете купить квартиру и даже не одну, но этого делать не нужно. Сейчас езжайте куда-либо отдохните. Домой не возвращайтесь и в родные места тоже. Будьте осторожны. После отдыха позвоните вот по этому телефону. Им можете воспользоваться и на крайний случай. Вот вам аппарат, с помощью которого можете связаться в экстренных случаях. Да чуть не забыл, вот вам ключи от гаража. Там есть все необходимое на изменение внешности. Адрес не записывайте, запомните. Когда переоденетесь, ключ оставите справа около двери там есть третий кирпич сверху, он двигается. Вот туда и положите ключ. 
     Снова замолчал, затем схватил полковника за шею и крепко обнял:
     - Прощай мой друг. Низкий поклон Афганцу. Держитесь парни друг друга что бы не случилось. Я на вас надеюсь. Помните, в душе я с вами. Вы мои братья. Все, прощай.
     Полковник покинул квартиру с сомнениями и грустью в душе. Он чувствовал, что в Советском Союзе что-то назревает не вполне ясное и законное. Выйдя на улицу, он понял, что помощник генерального секретаря ЦК КПСС спас его жизнь, отстранив его от должности в КГБ СССР. Не успев свернуть за поворот, как заметил слежку. За ним шло двое мужчин высокого роста. Вдруг из-за угла прозвучал выстрел. Полковник по отработанной долгими годами привычке упал на асфальт. Прозвучал еще один выстрел. Наступила тишина. Поднял голову, он увидел, перед ним лежали убитые те, кто за ним следил. Вот это да, вот это сила подумал полковник. Значит, в Союзе еще не все потеряно, если есть такие люди как помощник генерального секретаря и его коллеги. Значит, мы хоть как-то защищены от кегебешной заразы. Значит, мы еще нужны России. Нет, ху – плеты, не удастся вам задушить Россию и народ. Значит, Россия есть, а я вам гаденыши докажу, что Россия будет. С мыслями о России полковник быстро поднялся и со всех ног рванул. Остановился за два квартала от происшествия. В гостиницу не возвратился. Поймал такси и поехал подальше от этого места. По дороге остановил такси и зашел в магазин. Там купил новую одежду, сложив в чемодан старую. Взял такси и поехал на кольцевую. Там вышел, пересел в другое такси. Свернул в город и снова вышел. Так проделал несколько раз. Выехал на Ярославское шоссе. Убедившись в отсутствии хвоста, пересел на попутку и поехал в сторону города Королев. Заехал в гаражный массив, отпустил такси. Нашел нужный гараж. Открыв, зашел в него. Через тридцать минут вышел совершенно другой человек. Положив ключ на место.  Снова поймал такси и поехал в аэропорт Домодедово. Оттуда на самолет и в Сочи…
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