НАПРАВЛЕНИЕ В АФГАНИСТАН

     Через месяц из Москвы пришел приказ о разжаловании Бохвостова до полковника. А еще через два месяца в прокуратуру Группы войск поступил приказ Главного военного прокурора о назначении полковника Бохвостова первым заместителем прокурора группы войск в Афганистане. Приказом семье Бохвостова предоставлена трехкомнатная квартира в городе Москве. Капитан Крапивина переведена помощником прокурора московского гарнизона.
     В течение двух недель переданы дела вновь прибывшим сотрудникам. Еще через неделю Бохвостов, Алена, Оля с дедушкой и бабушкой осматривали квартиру. В этом же доме предоставлена однокомнатная квартира и капитану Крапивиной.
     Через два дня предписывалось полковнику Бохвостову отбыть в Афганистан. 
     Девочки остались одни. Алена и Юля стали настоящими подругами. Помогали друг другу чем могли. Хотя Алена и догадывалась об отношениях Юли и Виталия, но решила никогда не упрекать ни Юлю, ни Виталия. Думала, это мой крест, и я должна пронести его через всю жизнь. Виталий заботливый, нежный и ласковый. Мне его хватает. Пусть Бог простит моего Виталика и пусть моему любимому будет хорошо, тем паче Юля такая надежная и добрая подруга. Про себя перекрестилась и попросила у Бога прощения за всех.
     В субботний день Бохвостов прибыл на один из подмосковных аэродромов и оттуда через час самолет покинул пределы Москвы.


 НЕБО  АФГАНИСТАНА

     Через три с лишним часа появились горы. Увидев горы, Бохвостов зашел в кабину к пилотам и спросил:
     -  Скоро ли прилетим на место?
     - Товарищ полковник через двадцать минут будем пролетать границу Советского Союза. Там начнется Афганистан и еще через минут двадцать, пойдем на снижение.
     Второй пилот как бы в шутку сказал:
     - Товарищ полковник если нас не собьют, значит, приземлимся в Кабульском аэропорту, а там вас встретят ваши и доставят целым и невредимым, если по дороге не нападут моджахеды.
     - Но вы даете господа офицеры, нарисовали картину, что здесь и вовсе нет жизни. Но мне не страшна смерть, страшно другое. Умереть от какого – ни будь яда. Афганистан этим славен.
     - Товарищ полковник, нам такая смерть заказана. Нас быстрее расстреляют в воздухе. Это вам, высшему офицерскому составу, уготована такая смерть. Эта вам нужно беречься друг от друга. 
     В кабине пилотов разразился громкий смех.
     - А вот и Кабул товарищ полковник. Через десять минут и посадочная полоса. И вдруг радист крикнул, приготовиться к бою. Вот на этом месте прошлый раз нас обстреляли. Товарищ полковник, присядьте на свое место.
     Бохвостов пошел на свое место. И вдруг действительно по левому борту разорвался снаряд. По телу Бохвостова прошел мороз. Затем раздались взрывы слева, затем справа. И так раз десять. Самолет резко то набирал высоту, то резко шел чуть не в пике. Начало тошнить. Еле сдержался. Самолет резко выровнялся. Бохвостов взглянул в окошко. Метров в ста пятидесяти виднелась земля. Бохвостов с легкость выпустил воздух и подумал, слава Богу, пронесло. Вдруг раздался голос командира, товарищ полковник, это видимо вас так торжественно встречали. Странно, ведь, сколько лет летаем так близко к Кабулу эти бандиты не подходили. Окружности Кабула напичканы нашими частями. Мне товарищ полковник показалось, что нас обстреляли свои. Странно это товарищ полковник.  
      Колеса самолета дотронулись взлетно-посадочной полосы. Самолет еще двигался к Бохвостову подошел командир майор Серов и сказал:
     - Товарищ полковник, это действительно впервые, если не секрет, вы не назоветесь кто вы?
     -  А что здесь секретного, я назначен заместителем прокурора группы войск в Афганистане.
· Все понятно товарищ полковник, видимо вам будет поручено расследование дела покушения на комдива Селезнева. 
· Бохвостов насторожился, но вида не показал.
      Майор продолжал: - среди офицеров, товарищ полковник, ходят слухи, что всей преступной группировкой в войсках заправляет некто полковник Милерман, заместитель начальника особого отдела группы войск. Да и мы по его заданию, иногда перевозим какие – то неизвестные грузы, которые встречают генералы из «лубянки» или Генерального штаба. А вообще товарищ полковник ваша миссия не легкая. Берегитесь и, особенно, сотрудников особого отдела. Как вы неосторожно выразились, в этом ведомстве действительно потчуют ядом.   
     Бохвостов слушал и думал, где сейчас Алексей Шумейко и Селезнев. Неужели они здесь, подумал, - а вообще – то где им еще быть, если не в этом аду. 
      После приземления самолёта, поблагодарил командира, Бохвостов вышел из самолета. 
      Его действительно ждал прокурор группы войск генерал Алексеенко. Подав руку, Алексеенко сказал:
     - Рад вас видеть Виталий Львович. Наслышан о ваших благородных поступках. Но Афганистан не Германия и даже не Россия. Здесь волчьи порядки, но я надеюсь, вы истинный и настоящий человек, вам все под силу. Я рад приветствовать на Афганской земле.  
     Сели в автомобиль и направились в Кабул.
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