БУНКЕР

      Кривихин с солдатами  продолжал находиться на прежнем месте. К ним стягивались различные  спецподразделения. 

      Было уже совсем светло. Шел десятый час. Никто не предпринимал никаких действий. Солдат с постов  не снимали. Выглядело все очень странно. 

      В небе изредка слышался шум вертолетов. Они пролетали мимо оцепленного района. Один вертолет подлетел  в центр оцепления и завис над ним минут на двадцать. 

     Команд не поступало. Кривихин забеспокоился. На его просьбы доставить солдатам пищу никто не реагировал. Почему-то  вдруг перестала работать рация. Проверили электропитание - все было в порядке.  Кривихин подошел к подполковнику Тыклинскому и попросил воспользоваться его рацией. Молчала и она. 

      Рядовой Шумейко, услышав, что не работают две рации, высказал свое предположение, что, возможно, на них воздействовали извне каким-то более сильным прибором.

    -Ну, знаешь, Шумейко, - повысил голос подполковник  Тыклинский,  - у тебя крыша скоро  совсем поедет, насмотрелся  всяких фильмов и мелешь чушь собачью!

   -Товарищ подполковник, ну что вам стоит подойти к полковнику Стретинскому и попросить его рацию, - заявил рядовой Шумейко.

   -Ты совсем спятил!  - крикнул на него Тыклинский, - иди на место и стой молча, где тебя поставили, а то путаешься под ногами. Без сопливых разберемся!

      Кривихин и Шумейко удалились.

   Подполковник Тыклинский был из людей всезнающих и никогда не выслушивал и не  соглашался с мнением других, особенно если оно не совпадало с его собственным. Он  всегда шел напролом. Что  было выше его сознания, он   отметал, никогда не допуская компромиссов.  Но сегодня у него что-то надломилось. Он все еще злился на старшего лейтенанта и не знал, как ему поступить. Но тут он подумал и сам подошел к Кривихину и спросил, действительно ли его рация  не работала? Получив отрицательный ответ, он решил подойти к полковнику Стретинскму и попросить связаться по его рации со штабом. Каково же было  удивление Тыклинского, когда он обнаружил, что  рация Стретинского тоже не работала.

     Стретинский подозвал своего вестового и приказал немедленно связаться  с радистами и выяснить,  почему не работают рации.  Или, в конце концов, дать сигнальную ракету для вертолета, пусть подлетят, пора  кормить народ.  Лейтенант отошел метров на десять в сторону и дал сигнальную ракету. Через пятнадцать минут подлетел вертолет. На землю спустился какой-то подполковник, подбежал к Стретинскому и о чем-то доложил.

     Стретинский, чем-то обеспокоенный, быстро полез по лестнице в вертолет, который завис над лесом. Через десять минут вновь спустился. Вертолет улетел.

     Полковник  подозвал Кривихина и сообщил: 

     -Товарищ лейтенант, ваша рация  и рация подполковника исправны. Наши радисты зафиксировали до сих пор не известное явление: в радиусе пятьсот метров не работает ни одна станция. Так случилось  вчера и с рацией генерала Кишкина. Сейчас вертолетом доставят  пищу. Накормите солдат. Менять их сейчас нельзя. Они уже опытны. Кстати, лейтенант, те граждане, которых вы подстрелили, умерли не от ранения, они отравились каким-то ядом.  В общем, товарищ старший лейтенант, готовьте дырочку на погонах для капитанской звездочки. Личному составу я объявляю благодарность. Есть ли вопросы,  товарищ Кривихин? 

     -Так точно, товарищ полковник! Во время операции геройски проявил себя рядовой Шумейко: он спас мне жизнь. Хочу просить вас поощрить его и дать рекомендацию в мое училище. Свое желание он высказал еще до поимки пленного, кстати, поймали его благодаря также рядовому Шумейко.

      Полковник переспросил: - это тот, который предположил об отключении раций извне?

    -Так точно, товарищ полковник! 

     -По этому парню будет у меня с  вами отдельный  особый разговор. Смышленый малый, да и вы не промах. Вы очень правильно сделали, что не выполнили команду Тыклинского. Когда он мне об этом докладывал, я понял вашу правоту и отстранил его от руководства группой. Руководить группой назначаю  вас. Да, пусть вас не удивляет, направьте этого солдата ко мне, как его там?

     -Шумейко, товарищ полковник, - подсказал Кривихин.

     -Да, да, Шумейко.

     -Есть, товарищ полковник!

      Пока  офицеры разговаривали,  вертолетом доставили пищу для солдат. Шумейко взялся за раздел пайков между группами и отправлял по два человека с едой к группам. Он и здесь себя проявил как организатор. Наевшись, солдаты размякли. Многие уснули,  оставив на постах одного из троих.

      Связной привез командованию  расшифрованные результаты аэрофотосъемки после двадцатиминутного зависания специального вертолета. На снимках было  изображено непонятное подземное сооружение. Откуда оно взялось в этом глухом лесу? Ведь здесь даже самые заядливые грибники не бывали. 

      Полковник Стретинский  терялся в догадках. Откуда мог предположить рядовой Шумейко об отключении раций извне? Решил его пригласить вместе с Кривихиным и поговорить по душам.

     Через пять минут прибыли  Кривихин и Шумейко. Полковник предложил рассказать, что они оба думают о происходящем.

    -Я в темноте  увидел маленькую сосенку, - начал свой рассказ Шумейко,- которая странно пошевелилась. Ни одно дерево не шевельнулось, а сосенка почему-то резко наклонилась. Я смотрел и глазам своим не верил, подумал, может, все это мне показалось. А  ближе к утру, когда начало светать, я услышал какой-то скрип.  Лежу на земле и думаю: “Ну, Алексей, у тебя действительно крыша поехала”. А сам сосредоточился на сухом дереве. Глаза чуть ли  из орбит не вылазят.  Вдруг вижу:   прокручивается оно. Не поверил.  Закрыл глаза. Думаю, устал ты, парень, и все это мерещится. Открываю глаза, смотрю - а дерево поднимается вверх. Прямо чудеса какие-то, да и только. Лежу и думаю, не пора ли тебе, Шумейко, обратиться к психиатру, пусть он проверит тебя, а то так далеко можно зайти. Правда, такие странные моменты у меня были дома, на Украине.  Находился я тогда в Хмельницком. Приехал я туда автобусом из села Завернутые Броды. Побегал по городу. Поел мороженого вволю, даже попробовал пива.  После этого приехал на автовокзал. До отправки автобуса оставалось минут сорок. Стою, досасываю последнюю упаковку мороженого. Вдруг вижу: идет моя тетя в обнимку с каким-то мужиком. Обнимается и даже целуется. Я ей говорю: “Здравствуйте, тетя Надя”- и спрашиваю: “Вам что, нет места, где целоваться, целуетесь у всех на виду?” А сам думаю: “Что я мелю - это же родная мамина  сестра”. Испугался, то есть пришел в себя,  перед собой вижу автобус, а никакой тети нет. Я даже сплюнул со злости на себя. И вдруг моя тетя выходит из автобуса с этим мужиком и спрашивает меня: “А ты что здесь делаешь?  Мама-то хоть знает, что ты уехал в Хмельницкий?”  Я ей в ответ: “Знает, а вот знает ли дядя Толя, что ты целуешься вот с эти мужиком?” Ну, тут тетя на меня покатила: “Ты что, сорванец, за мной следишь! Ну погоди, я все маме расскажу, она тебе задаст!” А потом спрашивает: “А как ты  нас видел? Я же это делала за автобусом, и никого вокруг не было. Как ты это мог видеть?” 

     До меня дошло, что я   видел ее через автобус, то есть насквозь. Испугался такого открытия, подумал даже, что  чокнулся. Возвратившись  домой, я все это  рассказал маме.

     Нет, подожди, встрявал в разговор Стретинский, - при чем здесь тетя?

     Погодите товарищ полковник, просил Шумейко и продолжал:

    -Пожурила она тогда меня. Но спустя две недели сводила меня к районному психиатру. Он тогда маму ругал, говорил: ”Тебе что, Анна Григорьевна, нечем больше заняться? Парень твой вполне нормальный”.

    Зато тётя Надя не успокаивалась. Как только меня встречала, обязательно спрашивала:  “Алексей, ты действительно видел, как я целовалась?” Я ей объяснял: “Честное слово, тётя Надя, я все это видел”.  Она же не успокаивалась и неоднократно спрашивала: “А как я стояла, а обнимал ли меня тот мужчина?” И вот однажды она  меня встретила возле леса. Я там пас корову с соседней девочкой. Тётя снова заладила старое и начала расспрашивать: “Покажи, как это было”. Подозвала девочку и попросила: “А ну, Алексей, покажи на Палаше, как все происходило”. Я поставил Пашу  так, как стояла тётя Надя за автобусом, взял её и обнял. Увидев это, тётя изменилась в лице и попросила ее проводить до дома. По дороге она во всем призналась:  “А зря мать тебя водила к психиатру, ты все показал правильно. Я действительно целовалась”. Через полгода тётя Надя развелась с дядей Толей и вышла замуж за того мужчину, с которым целовалась за автобусом.

      На том все и закончилось. 

      Рассказ неоднократно прерывался общим смехом.

    -А вот сегодня, спустя столько лет, - продолжил Шумейко, - у меня снова приключения. Когда я  рассказал подполковнику Тыклинскому о том, что сосенка шевелилась,  так он  на меня накричал и сказал, что “у меня  поехала крыша”. Расскажи   ему, что прокрутилось сухое дерево, он мог меня в тот же миг отправить в психушку. 

     Все снова расхохотались. У Стретинского аж слезы покатились. Кривихин  смеялся от души и приговаривал: “Ты кончай, Алексей, а то еще что расскажешь - уписаться можно”.

     Хохот продолжался еще  несколько минут.

     Стретинский предложил Шумейко показать все это наяву. 

     Подошли поближе к центру оцепления,  Шумейко показал сосенку. Присмотревшись, полковнику она показалась действительно странной - была словно искусственная. Он попросил Шумейко рассмотреть сосенку внимательнее. Дал ему бинокль. Шумейко чуть ли не вскрикнул от удивления: “Товарищ полковник, считайте меня за больного, но мне кажется, что эта сосенка не настоящая”. 

       У полковника глаза полезли на лоб: “Шумейко, ты цены себе не знаешь! У меня такое  впечатление, что ты «вундеркинд». Кривихин,  где ты нашел такое чудо? Давайте, мужики,  посоветуемся,  как нам проверить сосенку”.

      -Товарищ полковник, - произнес Шумейко, - давайте пойдем на  хитрость: снять все оцепление, оставить только несколько человек  - пусть они сидят в засаде. Если это бункер, то все равно кто-то выйдет.  Или еще лучше – организуем “пьянку”, а я как бы по малой нужде отойду к сосенке.

     Идея полковнику понравилась.  Сняв оцепление, втроем  подошли к “объекту” поближе и начали  «пьянствовать». Стретинский снял с ремня флягу. Открыл её. Разлили в стаканы воду, чокнулись  и выпили. Закусили по-настоящему. Снова выпили. Затем Кривихин снял свою флягу, разлили и ее.  И так раза четыре.     

      «Пьянка» продолжалась около часа.  Вдруг Шумейко встал, еле держась на ногах, на ходу расстегивая штаны, пошел в направлении сосенки. Подошел к сосне и, сняв штаны, присел. Ощупал сосенку:  она была искусственная. Его предположения подтвердились. Той же пьяной походкой Алексей вернулся назад и доложил полковнику о выполнении задания.       

      По условленному коду по рации Стретинский  немедленно связался со  Злоказовым   и  попросил  срочно приехать на сабантуй, напомнив, что закончилось спиртное.

     Через   десять  минут генерал Злоказов прибыл на место. Полковник Стретинский рассказал обо всем генералу и в особенности отметил предположения рядового Шумейко.

     Злоказов,  не отвечая, направился к  вертолету и улетел. 

***   ***

     Через час генерал Злоказов  прибыл  к командующему округом на доклад. Доложил обстановку. Командующий был в гневе: “Где вы были, товарищ Злоказов?  Проедаете народные харчи, протираете в штабах штаны! На кой хрен на вас  тратят такие  деньги!  У вас под носом кишат шпионы, всякие лазутчики!  Сколько вы лет возглавляете особый отдел округа? Десять лет – ответил Злоказов  Вас нужно гнать в три шеи! Будь на то моя воля, прогнал бы вас сегодня без пенсии! А где эти, как их там, ср - ные кэгебешники?  Это же случилось у них под носом!” Ругань перешла в сплошной мат. Придя в себя, командующий продолжил:

     -Товарищ Злоказов,  срочно подготовьте мне список начальников областных управлений КГБ. И - немедленно представление в КГБ СССР на безоговорочное  их увольнение за допущенное. Три минуты вам, товарищ Злоказов, если не хотите сегодня быть уволенными. 

    -Товарищ командующий, - не сдавался Злоказов, - это случилось на гражданской  территории. Пусть они и несут  ответственность. 

     Услышав эти слова, командующий сразу переменился:
    -Тогда опишите в донесении на имя Министра обороны и Председателя КГБ с лучшей стороны генерала Кишкина, отдайте ему пальму первенства. Если б не он, эти, как их там, шпионы, действовали бы  и впредь  безнаказанно. А этого, - снова повторился - ср… кэгебешника покажите с самой отвратительной стороны, отметьте его бездарность.

    Злоказов вышел из кабинета весь взмокший от пота. Радовался, что  легко отделался.

      По пути в свой кабинет размышлял: “А ведь и впрямь давно нужно гнать областного начальника на пенсию, ему уже 65 лет. По званию - генерал-лейтенант, пенсия будет неплохая. Было бы неплохо на это место сосватать Кишкина, должность-то генерал-лейтенантская. Да и лучше, если его уберут из округа, не будет меня подпирать. И Кишкин согласится, получит генерал-лейтенанта мигом”. 

     Зайдя в кабинет, Злоказов вызвал  оставшихся начальников отделов и дал задание подобрать материалы на местного и соседних начальников КГБ и подготовить за подписью командующего представление на имя председателя КГБ СССР об отстранении Формугина от должности, при этом добавил, что обязательно нужно обыграть этот  лесной  бункер в пользу особого отдела округа, не скупясь на похвалы генерала Кишкина.                                                                    
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