ВСТРЕЧА С УБИЙЦЕЙ ПОКУТНЕВА

     В понедельник Бохвостов подошел к ДОСу, в котором жил Филимонов и решил дождаться выхода Филимонова. А вот и он. Бохвостов сделал вид, что гуляет. 
     - А, здравствуйте Михаил Моисеевич. Как поживаете? Что хорошего? Как идут дела?
     -  Спасибо, все хорошо. А вы то, что здесь делаете товарищ прокурор?
     - А вы, что не видите, Михаил Моисеевич? Гуляю перед заходом в прокуратуру. Но кстати, я рад нашей встречи. Вы то, как раз мне и нужны.
- Это зачем я вам понадобился? - ответил вопросом на вопрос Филимонов.
- Как знать, как знать. Давайте по пути и зайдем. Исполним все формальности, отпарировал Бохвостов.
     Зашли по пути в прокуратуру. Бохвостов предложил Филимонову присесть и задал вопрос, как ведется работа вокруг загадочной смерти Покутнева.
     - А я товарищ прокурор Покутневым не занимаюсь. Этим занимается оперативная группа под руководством вновь прибывшего заместителя начальника особого отдела подполковника Родыгина.
     - Ох, Михаил Моисеевич, не дразнили бы вы гусей. Лучше покиньте Германию. Вам и в Союзе будет достаточно работы. Это мой вам совет.
     - Это что, угроза? - спросил Филимонов.
     - Нет, Михаил Моисеевич, это совет, и как можно раньше его исполните, так будет лучше. И вот еще что, я предупреждаю вас, если упадет хотя бы один волосок из моих подчиненных или моих близких, не сносить вам головы, не смотря на ваши родственные связи за рубежом.
     Михаил Моисеевич изменился в лице. Весь стал бледным. Затем покраснел и спросил: - а с вас можно?
     - Вы что еще и шутить изволите? – задал вопрос Бохвостов.
     Михаил, еще пуще прежнего, изменился в лице. Это заметил Бохвостов и снова сказал:
     - Я уверен, вы меня поняли, даже и в том случае, если я вам больше ни на что не буду намекать. Даю вам срок неделю, а в случае неисполнения, пеняйте на себя. Думаю, что в будущем вы мне окажите такую же услугу, какую я оказываю сейчас вам. А сейчас прошу покинуть кабинет и забыть о нашем разговоре.
     Филимонов встал, поблагодарил Бохвостова и вышел из кабинета.
     По дороге в особый отдел Филимонов чего только не передумал. Думал, что Бохвостов состоит на связи в МОСАде, возможно в ЦРУ, иначе, зачем Бохвостову предупреждать меня об опасности.  
     Ровно через неделю Филимонов зашел до Бохвостова и с порога сказал:
     - Вот, Виталий Львович, уезжаю. Получил новое назначение в Союзе. Правда, по должности ничего не выиграл, за то буду дома. Спасибо вам. Прощайте. Подал Бохвостову руку и ушел.
     Из головы Виталия не выходил Филимонов и слова Шумейко. До его сознания это никак не доходило, почему Филимонов должен уйти безнаказанным. Как сообщить Шумейко, что Филимонов получил новое назначение, а потом подумал зачем, Шумейко известно это и без меня.
     Бохвостов еще долго возился вокруг загадочной смерти Покутнева и Касперовича, но результатов эта возня так и не принесла. Оба убийства остались не раскрытыми. Москва о них забыла напрочь. Через полгода сняли с контроля. Однако Бохвостов еженедельно напоминал Москве о них. Безрезультатно. Однажды снова позвонил заместителю начальника Главного оперативного управление особыми отделами КГБ СССР генерал-полковнику Крючкину и его предупредил:
     - Если вы товарищ генерал-полковник в течение месяца не раскроете убийство подполковника Покутнева я тогда раскрою вам Филимонова.
     - Вы что мне угрожаете, сопляк. В трубке послышался короткий зуммер.
     Прошла неделя. Никто и не думал заниматься раскрытием убийства Покутнева. Прошла еще неделя. Вдруг позвонил подполковник Родыгин:
     - Вам что, не терпится на тот свет или что-то чешется в заднем проходе? Подумайте лучше о себе. Это мой совет. Родыгин бросил трубку.
     Бохвостов минут пять думал, затем позвонил Чертанову. Попросил его на ранее установленном языке срочной встречи.
     Через полчаса они встретились. Из разговора с Чертановым, Бохвостов узнал, что Родыгин пользуется неограниченным правом. Неоднократно посещал Западный сектор Берлина. Установить с кем встречался пока не возможно. Наконец Чертанов попросил Виталия быть максимально осторожным. На этом они расстались.
     Прошел установленный месяц. Бохвостов снова позвонил генералу Крючкину и спросил, что нового в раскрытии убийства Покутнева в ответ услышал вежливый голос генерала:
     - А это вы Виталий Львович. Здравствуйте. Я рад вас слышать. Ну, как там у вас дела?
     - Все хорошо товарищ генерал. Спасибо.
     - Ну, слава богу. А что касается убийства Покутнева, вы не беспокойтесь. Такие дела раскрываются очень сложно. Вы же сами понимаете. Чужая страна. Собрать информацию почти невозможно. Что у этой немчуры не спросишь, у них один ответ – они нас не понимают. Но вообще-то Родыгин вроде бы ухватился за кончик нитки. Потерпите еще немного. Ну, будьте здоровы Виталий Львович. В трубке послышался короткий зуммер.
     После такого разговора Виталий немного повеселел. Это же здорово. Со мной так вежливо поговорил генерал. Может и впрямь, Родыгин напал на след.
И в тоже время была странная вежливость, какая-то сухая, выдержанная, холодная. Нет, подумал Виталий, не до добра. 
     К концу дня в кабинет зашла Юля. Она была взволнована. Поздоровалась, продолжала стоять. Бохвостов встревожился:
     - Что с вами случилось Юлия Ивановна. Вы вся какая-то не такая, как всегда. Что произошло? А ну, давай рассказывай!
     - Виталий Львович, то, что я вам поведаю, вам может показаться странным. Вы знаете, я за собой заметила слежку. В городе меня водило три мужика.
     - Как три мужика? А что один справиться не смог?
     - Вы все шутите Виталий Львович. Мне, честно говоря, Виталий не до шуток. Я даже их проверяла. Несколько раз меняла направление. Они неотстанно меня сопровождали. Это уже не до шуток. Виталий нужно что-то предпринимать, а то однажды ты меня или я тебя найдем мертвыми.
     - Юленька, не сгущай краски, мне и без того тяжело. Ты же знаешь до сих пор не раскрыто убийство Покутнева. Правда, сегодня генерал Крючкин сказал, что Родыгин напал на след.
     - Ой, Виталик, Виталик, все они одним миром мазаны. Преступники они там все, начиная с твоего Крючкина. Нужно что-то предпринимать, вот что я тебе скажу!
     - Юля, значит так, с помещения никуда без моего разрешения ты никуда не отлучаешься. Это первое. Второе – я сегодня встречусь с одним человеком, а потом решим, как нам быть. Договорились?
     - Да мой золотой. Но тогда принимай и мои условия, ты также без моего ведома никуда не отлучаешься. Договорились Виталий?
     - Да, договорились.
     Как только Юля вышла из кабинета. Виталий позвонил Чертанову и назначил встречу.
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