«РЕАБИЛИТАЦИЯ»

     Возвратившись из Москвы после составления кляузы,  Митрохин не знал, чем ему заняться. Время в ожидании получения нового назначения шло тягостно. Афганские деньги уже разошлись, как вода в песке. Благо, что жена хорошо зарабатывала. Помогали им, чем могли, и ее родители. 

     Митрохина одолевала тоска. Ему не доставало всеобщего внимания. Он возомнил из себя героя афганской войны. Опустился до дворовых разговоров. Жаловался на «долбаное» государство, которое не замечает своих истинных героев. Услышав о его геройских похождениях, многие жильцы гордились таким соседством. Начались угощения. Митрохин не брезговал ничем. Пил с каждым, кто его угощал. Митрохин начал верить и сам своим геройским похождениям. Каждый день - новый геройский поступок. У некоторых слушателей создалось  впечатление, что Саша начал воевать в Афганистане не переступив еще  границы. Каждому встречному говорил, что он ждет постановление Президиума Верховного Совета СССР о присвоении ему Героя Советского Союза и звание полковника. Он так убежденно об этом говорил, что даже сам в это поверил. Водка лилась нескончаемым потоком.

      Фактически Митрохин  боялся разоблачения. Он  думал, что рано или поздно КГБ раскроет его связь с иностранной разведкой. Он догадывался, что об этом знает и его давний враг Шумейко. В тайне он всегда желал ему смерти. Эти мысли преследовали его все время. Одно спасение -  это водка. 

      Однажды ему приснился сон, что в Афганистане он встретил Шумейко, и тот ему сказал: 

    - Ну, Митрохин, тебе осталось жить до пересечения границы. Там тебя быстро повяжут. Могут обойтись и без КГБ. Я грохну тебя за  предательство Селезнева, за попытку сдаться моджахедам. Ты дал согласие работать на ЦРУ вместе с Резлиным. Твое задание - срочно уехать в Союз и встретиться с их агентом на Урале. Я все знаю  Ты двурушник - работаешь и на полковника Милермана. И про гробы я тоже знаю…

      Митрохин пытался что-то доказать, но Шумейко  внезапно исчез, растворился, как в тумане.  Лишь откуда-то с высокой горы послышался голос Шумейко:

    - Я все знаю-ю-ю-ю! 

      Эхо  прозвучало вначале с одной стороны, затем – с другой, с третьей. Отдалось в уральских горах. Потом зазвучало со всех сторон. Митрохину показалось, что  эхо услышал весь Советский Союз…
      Александр проснулся  мокрый. Его тело покрылось холодным потом.  Жена толкала  в бок.

      Ночные приключения и переживания выливались днем в беспробудное пьянство. 

      Систематическое пьянство мужа Любу окончательно достало. Ей тяжело стало жить с «героем» Афганистана. И она начала искать пути лечения своего мужа. Походила  по больницам, затем по бабкам, но никто из них не брался за лечение. Все боялись афганского синдрома, который, по мнению врачей, должен пройти в течение шести месяцев. Хотя участники Великой Отечественной войны говорили, что синдром придуман специально для того, чтобы оправдывать беспутство участников афганских событий. Люба была убита горем. Она ничем не могла помочь своему любимому.  А за последнее время дошло до того, что  муж начал приводить в квартиру женщин легкого поведения. Нет, она знала, что ее Саша с ними ничего не имеет, потому что прошло уже достаточно времени, и он ни разу не отреагировал на нее как на женщину, но это вызывало у нее брезгливость. Она начала понемногу говорить об этом Саше. 

      Но вот родители Любы нашли бабку, которая взялась помочь Саше.  Обрадовавшись, она заняла у подружки денег и повезла Сашу в дальнее село. 
      Приехав в село, нашли дом бабушки Анастасии. Та встретила Александра как своего знакомого:    

    - Ах, это ты явился, я тебя давно жду. У тебя - большое будущее. Ты будешь очень богат,  если перестанешь пить. Ты станешь депутатом. В армии служить тебе осталось недолго. (Про себя же подумала: “Что же она болтает?  Что из этого алкоголика может выйти?  Какой  из него депутат? Хотя - у нас полно таких депутатов и секретарей: чем больше они пьют, тем выше их поднимают по служебной лесенке”). То, что ты ждешь Героя, - этого не сбудется: на тебя начальник написал плохую характеристику из-за зависти к твоим успехам. Твой начальник когда-то тобой  был обижен.

      Митрохин был в растерянности. Он завороженно слушал ее и недоумевал: “Откуда эта сельская бабка все знает?”    

    Но бабка не останавливалась:     

   - Ты, Александр, мне сейчас не веришь. Но это пройдет, как и тяга к водке. Ты вскоре получишь новое назначение и уедешь в  другой город. Это недалеко. Ты  очень умен. У тебя большое будущее и предназначение. Ты выполняешь миссию, которой сам не знаешь, она тебе предназначена свыше. Ты очень большой человек, у тебя есть талант и дар предвидения, ниспосланный  Богом. Ты  сам можешь предсказывать будущее не только себе, но и окружающим!  Александр! У тебя дар Ванги. После её смерти ты займешь ее место. Продолжила какой-то абракадаброй – «юбдлщш98».

        Александр окончательно был сбит с толку. Лесть, сказанная в его адрес, завораживала, так как его тщеславие не знало границ. Александр не выдержал и спросил: 

      - Бабка Анастасия, а почему мне не дадут Героя, я ведь совершил поступок, который почти предрешил исход войны в Афганистане?

       Анастасия, посмотрев на  Митрохина свысока, ответила:
     - Забудь об этом, тебя ожидают куда более высокие дела и поступки. “Героя” ты ещё получишь, а сейчас слушай дальше. В армии тебе осталось служить недолго. Тебе будет первое время нелегко. Но то, что тебя ждет, - ничто по сравнению с временными трудностями. Ты должен все вынести, как вынес Иисус Христос. Тебя любит жена, и ты должен перестать пить водку. А половая потенция к тебе вернется через две недели после того, как ты перестанешь пить эту заразу. Кроме того, я могу  избавить тебя от твоих врагов и недругов. Конечно, для этого нужны деньги…

    - Деньги будут! Как бы сделать так, чтобы погиб мой начальник и враг Селезнев Аркадий? Я его в свое время сажал в тюрьму за изнасилование. Нужно  так же избавиться от моего бывшего шефа по прокуратуре Бохвостова Виталия Львовича и, самое главное, их дружка Шумейко. Они  мне очень много нагадили. И помочь генерал-полковнику Колмогорову стать, по крайней мере, заместителем министра обороны.

      Бабка Настя присела: 

   - Да-а-а-а, Александр, многое ты хочешь, но у тебя на все не хватит денег.

     Митрохин распалился: 

   - А сколько тебе нужно?

   - Та немного, сынок, в пятьсот рублей можно уложиться.

    - А дешевле нельзя? Я не знаю, сколько у жены денег. Сейчас я спрошу у неё.

      Митрохин вышел в соседнюю комнату и спросил у Любы, сколько она взяла с собой денег. Та вытащила кошелек и пересчитала наличность. Оказалось 497 рублей и 40 копеек. Схватив бумажник, Саша  чуть ли не бегом возвратился к бабке.

      -Баба Настя! Вот 497 рублей, - этого хватит? Остальные довезу, как разбогатею. Давайте быстро колдуйте, чтобы эти три врага сдохли раз и навсегда.

    - Постой, постой, милок. Это не так быстро, как ты думаешь. Дай немного прийти в себя. Работа то не легкая. У меня есть зелье, которое способствует таким делам, но оно сразу не действует. На это уйдет до двух лет. Но за такие деньги убивать трех человек сразу, - это же кощунство!  За это нужно  уплатить минимум тысячи три.

     - Ну хорошо, я тебе достану такие деньги, но не сразу, а в течение одного месяца.

     - Ладно, я тебе верю, но смотри - жене ни гу-гу, не дай Бог, узнает, - все сорвется. И вообще, никому ни слова. Деньги довезешь в течение месяца, а если обманешь - на тебя упадут все проклятия. Да, кстати, не вздумай сказать этому генералу, а то может все сорваться. Узнаешь тогда, когда ему присвоят очередное звание.

       -Хорошо,  я согласен. Буду нем, как рыба. Это будет самым большим секретом в моей жизни.

     - Посиди, милок, я слезу на чердак возьму травку    

       На чердаке травы никакой не было. Анастасия взяла пучок обыкновенного сена, связала его и зашла в комнату. 

    - Вот, сынок, та сокровенная травка, с помощью которой пойдут твои дела в гору, а твои враги пропадут.  А может, Александр,   пусть живут, не нужно брать на себя их смерть, грех-то какой? Это же может отразиться на детей и внуков твоих!     

      Митрохин  согласился с её  доводами.           

    - Ладно, пусть живут, но от должностей их нужно отстранить.

   - Хорошо, я это сделаю. А ты, со своей стороны, можешь направлять своих близких друзей ко мне, я им помогу. Ты же знаешь, у меня очень много клиентов. 

      Попросив у Митрохина спички и взяв какую-то старую тарелку, она зажгла над ней сено. Появилось пламя. Протянув руки к пламени бабка и начала проговаривать все, что приходило на ум: 

    - Ааа-бебе- жеже, бубу, кола-кала, куся - кася. Взя-взя, чих-пих…      

      Саша, раскрыв рот, смотрел на колдунью.  Сделав несколько взмахов руки, колдунья  произнесла: 

     -А теперь, Александр, смотри мне прямо в глаза и говори, чего ты им желаешь. 

      Митрохин, собравшись с мыслями, начал нашептывать:
     -Я призываю все Высшие силы, чтобы они ппомогли отстранению от должности Селезнева, Бохвостова и Шумейко. Пусть они живут в страхе, в болезни и нищете.     

      Произнося эти слова, Митрохин почувствовал в себе какую-то силу. Вдохновился, продолжал:     

    - А моему спасителю - сил и повышения в должности. То же самого желаю и себе:  чтобы мимо меня прошли все невзгоды и беды, чтобы меня потянуло на женщин. Хочу, чтобы потусторонние силы дали мне возможность победить недругов, и чтобы я стал таким же колдуном, как бабка Анастасия. 

      Услышав это, колдунья возмутилась: 

   - Ты уж, милок, перебрал. Таких сил ты сейчас не получишь. Может, лет эдак  через десять, - и напоследок  спросила: - Ну что, Саша, пить сейчас тебе не хочется?

   - Нет, не тянет! Спасибо вам! – поблагодарил он бабку.

  - Постой, Александр, меня не благодари. Благодари Бога. Он таким талантом наградил и тебя. 

     Так закончилось первое посещение колдуньи.  Саша был доволен. Ликовала и Люба: самый дорогой человек так легко излечился от  тяжелого недуга.

     Приехали домой. В почтовом ящике  лежало письмо Главного военного прокурора. Вскрыв конверт, Саша обрадовался: он был назначен помощником прокурора  Нижнетагильского гарнизона. Нежно вспомнил своего покровителя генерала Колмогорова.

      Люба была на седьмом небе: муж получил повышение в должности. Бросил пить. Размечталась о новой и счастливой жизни.

      Вечером Саша остался дома. Готовился к отъезду к новому месту службы. Дома царило счастье. Люба гладила рубашки, майки, брюки. Все приготовила к отъезду. Решили ложиться спать. Александр лег рядом с женой. Минут двадцать полежав, у него появилось желание. Он обнял Любу, и они слились в крепком поцелуе…

      Закончив развлечение, Саша заговорил о бабке Анастасии, о её чудодейственной силе.  Рассуждал: “Какая-то сельская безграмотная старушка нашла в нем талант и человеческую силу, а эти бездарные офицеры - слепые…”

      На второй день Люба проводила мужа на автобус.  К концу рабочего дня Саша позвонил домой и сообщил, что у него всё в порядке, что он приступил к работе и приедет, возможно, на следующей неделе в пятницу…
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