МАЙОР СЕЛЕЗНЕВ

      Майор Селезнев Аркадий Степанович  родился в жаркое военное лето 1942 года на Брестчине в Белоруссии. Родители его были сельские учителя. Кроме него, на руках у матери осталось еще два старших брата и сестра. Отец погиб в плену в Германии.

     Тяжелое голодное детство заставило парня учиться.  Закончив   школу с золотой медалью, он сходу  поступил в Московское  высшее техническое училище имени Баумана.

     Круглый отличник, он был к тому же писаным красавцем с вьющимися волосами и ростом почти метр восемьдесят. Девушки  ему не давали прохода. Наконец и он влюбился в молодую украинскую красавицу по имени Леся.

     Окончив училище с красным дипломом, ему был предоставлен выбор места жительства и работы. Естественно, в такие годы тянет  к чему-то неординарному. Селезнев выбрал работу на Байконуре по техническому обеспечению взлета и посадок космических аппаратов, расходования ими горючего. Привлекала его и высокая заработная плата, а также возможность защиты диссертации.

     Перед отъездом Аркадий и Леся решили пожениться.  

     Родители договорились справить свадьбу в селе у Леси на Украине. Отец Леси занимал пост председателя  богатого колхоза, был Героем социалистического труда, депутатом Верховного Совета СССР, членом ЦК КПСС.  

     В конце июля приехали  в село.  Их уже ждали  мать Аркадия, братья, сестра, родные братья отца и матери с семьями.

     В субботу на 12 часов назначили регистрацию брака в сельском Совете. 

     Сельчане готовились к свадьбе как к своей собственной. Не объявляя субботника, народ вышел на уборку улиц. В пятницу украсили дома кто чем мог. В карнизы  домов натыкали зелени,  липовые ветки, разноцветные цветы. Деревня преобразовалась до неузнаваемости. Молодежь также готовилась к свадьбе. Девушки плели венки из свежих полевых и лесных цветов.  Все деревья улицы, на которой жила Леся, и - до самого сельского Совета - были украшены разноцветными лентами.

     Утром старики, поднявшись со своих постелей, не узнали своего родного села. Отец Леси в пять утра вышел на улицу, оглянулся вокруг, испугался и тут же возвратился в дом.  Он не мог понять, что случилось. Разбудил жену и начал ей рассказывать, что он увидел на улице. Жена, услышав  его рассказ, решила: может, ее родной от радости заболел. Ведь он так любит дочь. Подумав, сказала мужу: “Все нормально, мой золотой. Это же естественно, наше солнышко выходит за любимого человека. Такая радость вот и показывается тебе  в таком красивом цвете.” 

      Антон снова вышел из дома и тут же прибежал назад:

     -Нет, моя любимая, я, видимо, заболел, просто рехнулся. Такого быть не может, чтоб все деревья вдоль улицы были украшены разноцветными  лентами.

      Жена, боясь за здоровье мужа, вышла сама на улицу. Увиденное ее окончательно поразило. Она с испугу крикнула:

     -Антоша, и мне то же самое показалось. Вон смотри, у Ивана Меняйла деревья украшены синими и светло-голубыми лентами. Смотри, смотри - у Марии все голубые ленты. Ой, у Дуньки Стойко все ленты красные. Родной мой, видимо, мы оба от счастья сходим с ума. Ведь такое счастье - наша доченька выходит замуж! Через девять месяцев Леся родит нам внука, а потом и внучку. Ох, и заживем, Антоша! - Спохватившись, добавила:  - Сегодня же суббота, свадьба,  ты куда в такую рань собрался? Неужели на дойку? Ой, господи, да ты, видимо, забыл! Сегодня коров  твоих  подоят без тебя. Антоша, опомнись!
      Антон Степанович остановился:

     -Леночка, моя дорогая, господи, я действительно все забыл! Эти дойки вошли уже в мою душу и кровь. Прости меня.  Лена, душа моя,  ты только посмотри, как красиво на улице. 

      Мимо дома проходили доярки, человек десять и все  хором крикнули:

«Товаришу голова, та головыха, з весиллям Вас. Мы подоимо корив и писля обиду прыйдемо на вессиля вашои донькы. Так шо готуйте горилку».

      В 14 часов собрались гости, нарядили молодых и пешком пошли в исполком сельсовета. По дороге вдруг   перед молодыми  упала  летевшая ворона. Аркадий подбежал к ней, дотронулся рукой и произнес: 

    -Она умирает. Смотрите, она еще шевелится.     

      И вдруг с неба начали слетаться множество ворон со страшным галдежом. Алеся прижалась к Аркадию со слезами на глазах, вся дрожала. Сквозь слезы проговорила:

     -Смотри, Аркадий, смотри внимательно: это умираю я с нашим маленьким сыном. 

     Аркадий не на шутку испугался. Сжался как пружина. На время показалось, что для него остановилась жизнь. Встрепенулся, вздрогнул,  в теле появилась дрожь. Чувство тревоги прошибло насквозь всё тело. За доли считанных секунд перед ним пролетела вся жизнь. Ему даже показалось, что кто-то подвел черту его жизни. Вспомнилось сразу все: и детство, и юность, и учеба в училище. Он взял Алесю на руки, прижал к груди, тихо на ушко сказал:

     -Дорогая, я не дам тебе умереть до конца дней своих. Если умрем, то умрем вместе. Я тебя никогда не предам. Эта  птица погибла для того, чтоб мы с тобой жили долго, дружно и счастливо. Она предотвратила от нас какую-то большую беду.  Мы должны быть счастливы и благодарны этой птице. 

    -И вдруг, непонятно откуда упал маленький вороненок, видимо, вывалился из гнезда. 

      В толпе пошел  испуг.  Гости начали  шептаться. В полной тишине прорезался голос секретаря парткома колхоза Цурупы:          

    -Стыдно, товарищи колхозники, верить в приметы. Давайте вперед и с песней, - и затянул старую украинскую песню «Як бы я вмила литаты, полетилаб на Украину свого мылого шукаты. Летила ничку, летила другу…» Гости начали подпевать. За песней не заметили, как дошли до сельсовета. Молодых и гостей уже ждали прямо на пороге здания сельсовета. Сельский самодеятельный хор затянул свадебную песню. На душе стало приятно, светло и весело. Отлегло от сердца беспокойство.

      В большом просторном зале сельсовета играл духовой оркестр. Молодожены, родители, близкие родственники и друзья заполнили зал. Вокруг  все утопало в живых цветах. Не зал, а сказка. Возле стенки на большом столе в вазах  стояли три больших букета. 

      Для такой торжественной церемонии председатель сельсовета пригласил заведующую районным ЗАГСом. Мария Ивановна, дородная красавица, стояла и радовалась вместе со всеми. Певучим голосом провозгласила:  “Мы сегодня собрались, чтобы скрепить узы любви двух молодых сердец и официально зарегистрировать как мужа и жену и создать еще одну молодую дружную советскую семью…” и попросила молодых скрепить свой семейный союз и очаг подписями. 

      Аркадий и Алеся поставили свои подписи в журнале регистрации брака и здесь же получили свидетельство о браке.

      В зале заиграла торжественная музыка. Раздались хлопки откупоренных бутылок шампанского. Родные поздравили молодых с законным браком. После этого начали поздравлять друзья и  гости.  

     Церемония регистрации закончилась. Зазвучали звуки торжественного марша. Все направились домой  к свадебному столу.

      Молодые вышли вперед. На ступеньках сельсовете подбежали одноклассницы с поздравлениями. Поздравляло все село.

      Свадебная процессия направилась к дому председателя колхоза.

      По дороге, на том же месте лежали еще три мертвых птицы. Молодые, как бы не обращая на них внимания, прошли мимо. В толпе же пошел шумок, что этих убитых птиц подкинул  одноклассник Ваня Стойко, который по уши был влюблен в Алесю с детства.

      Пришли к дому. Отец, мамы  Алеси и Аркадия встретили молодых с хлебом и солью. Как положено, молодые поцеловали хлеб, отломали по кусочку, вмокнули в соль и съели.

      Гости  рассаживались за столы, расположенные в шалаше.  Столов было рассчитано на 500 человек. Но гостей оказалось значительно больше. В пожарном порядке пришлось собирать столы у соседей со всей округи. Усадили молодых и  гостей. И вдруг кто-то крикнул: “ Ваня повесился.” Все соскочили. Кто-то из молодых парней схватил нож, мигом залез на дерево, на котором повесился Ваня, и обрезал веревку, на которой висел Ваня. Висельник грохнулся на землю. Изрядно ушибся. Поцарапал лицо. С носа текла кровь.

       Увидев такую картину, Аркадий подошел к Ивану и сказал:

      -Ваня, я бы также поступил, как и ты. Алесю нельзя не любить. Тебе не повезло. Она полюбила меня, но это не значит, что ты должен испортить свадьбу человеку, которого ты любишь. Садись за стол и  выпей за наше с Алесей здоровье. А лучше всего, напейся до чертиков, протрезвеешь и поймешь, что жизнь твоя еще не окончилась, ты себе найдешь достойную пару.

      Сельские парни, выслушав внимательно Аркадия, взяли под руки Ивана, налили ему двухсотграммовый стакан водки и преподнесли Ивану.  Ваня взял стакан и с криком  “За здоровье молодых!”  залпом осушил  его до дна.

      Гости зааплодировали Ивану и усадили его за стол.

      Веселье шло три дня. Песни лились несмолкаемо.

      После свадьбы молодые решили поехали на юг отдохнуть, поворковать. 

      По приезде в Одессу разместились в доме отдыха ЦК  КПУ.  В первый же день договорились, что детей сразу заводить не станут, так как Леси оставалось учиться еще два года.

     Не заметили, как время подошло к сборам Аркадию в Байконур,  а Леси - в Москву на занятия. 

     До Москвы добирались поездом. Побыли  с Лесей вместе еще два денечка.  На второй день Аркадий собрался в дальний путь, не подозревая, что  будет очень тяжелое расставание с женой.

***   ***

      В аэропорту Аркадия встретила автомашина и доставила в управление кадров для прохождения разных формальностей. В управлении сообщили, что на работу он должен появиться завтра к девяти. 

     В городке новоиспеченного специалиста ожидала двухкомнатная квартира. В  ней было все необходимое: постельное белье,  мебель, посуда, даже телефон. 

     Аркадий осмотрелся. Все ему здесь нравилось.   

     Прибыв на следующий день на место работы, он представился своему начальству, познакомился с сотрудниками лаборатории, с которыми ему предстояло работать.

     Через день его пригласил заведующий лабораторией. Это был молодой человек лет тридцати, в военной форме в звании полковника. Он объявил Аркадию, что подпишет приказ о присвоении ему звания старшего лейтенанта, пообещав, что через полгода он получит капитана. 

     Аркадий ежемесячно стал получать по 700 рублей. За четыре месяца у него накопилось свыше двух тысяч рублей.

     …Новый год они встретили вместе с родителями Леси в Москве,  в гостинице. Отцу полагалась гостиница  как члену ЦК КПСС.

***   ***

     В начале февраля Аркадия ждала  приятная новость. Леся написала, что она беременна. Коллеги по работе поздравляли Аркадия и радовались вместе с ним. По этому случаю он пригласил всех, в том числе начальника лаборатории, на пиво. Это известие совпало с другим: шеф объявил, что результаты работы его лаборатории тянут на мировое открытие.    

     В мае прошли первые лабораторные испытания. Прибор был великолепен. Оставалось только провести испытания непосредственно на космической ракете-носителе.  На июнь был назначен монтаж прибора.

     В начале июня был подписан приказ о присвоении ему очередного звания капитана.    

     Наступил ответственный день. Весь коллектив лаборатории был, что называется, на взводе. Организованно выехали на пункт запуска ракето- носителей. 

     Поступила команда  «Пуск!» Все замерли, затаив дыхание. Аркадий напрягся. Ведь прибор используется в целях сокращения топлива на старте и выносе спутника на орбиту. Ракета взлетела. Прошла одна минута, вторая, третья… Ракета набирала скорость, унося на орбиту спутник. Прошло десять минут…  Приборы работали нормально. Выйдя на  орбиту, приборы показали экономию топлива на 52,3 %. Такого результата никто не ожидал. Пошли поздравления.

     У Аркадия был еще один повод для радости.

     Приехав домой, Аркадий связался по телефону с Лесей и сообщил, что все прошло прекрасно, что получил очередное повышение, что готовится стать отцом и скоро приедет в отпуск.

     После успешных практических испытаний Аркадий подошел к руководителю лаборатории и попросил предоставить ему отпуск с первого сентября в связи с тем, что в конце сентября жена будет рожать.

     Шеф, ничего не спрашивая, ответил, что готов его отпустить хоть сейчас на три месяца:

    -Ты такое сделал, что может нам всем вместе не под силу сделать за всю жизнь! Ты заслужил это. Но, Аркадий, подожди еще пару недель, придут результаты,  тогда я тебя отправлю в командировку в Москву хоть на полгода. А лучше всего, забирай Лесю сюда, можешь - вместе с тещей. Квартиру тебе  сегодня дадут улучшенной планировки, скажу честно -  не каждый генерал имеет такую. Думай. А сейчас иди в ЖКХ, получай ордер и вселяйся. Не беспокойся, ты остаешься на государственном обеспечении. 

     Дом, в котором выдали Аркадию квартиру, был в самом центре городка, в пяти минутах ходьбы от лаборатории. Не найдя дома, он вытащил ордер, еще раз прочитал:  оказывается, это был не просто дом, а настоящий одноэтажный коттедж.   

    Зайдя в дом, Аркадий был просто ошеломлен: такой роскоши в своей жизни он еще не видал. В доме было предусмотрено все до мелочей.  Просторная кухня. В шкафах рюмки, фужеры, бокалы из чистого хрусталя. На первом этаже располагались большая комната метров тридцати,  две комнаты по двадцать метров, две ванных комнаты, два туалета, прачечная, шкаф-комната. Из большой комнаты шла лестница на второй этаж, где были еще три комнаты.  Одна из комнат оказалась детской. На этом же этаже располагались туалетная и ванная комнаты.  Во всех комнатах имелись балконы.  В шкафах было аккуратно сложено постельное белье постельное. 

   Осмотрев весь дом, он вышел во двор.  За домом был маленький садик, в котором росли несколько фруктовых деревьев, а также кусты смородины и малины.  Зеленела грядка клубники. К дому примыкала стеклянная тепличка.   Это была настоящая сказка.

***   ***

     …В конце июля прошли вторые испытания… 

     В начале августа шеф пригласил Аркадия. Поздравив с успешными испытаниями и с очередным званием майора, он отпустил Аркадия в отпуск.

     Получив отпускные и накупив целый чемодан подарков жене, родителям жены, своей маме, братьям и сестре, он сел на самолет.

     Взлетели.  Аркадий уснул. Минут через сорок что-то начало давить на сердце, какая-то  непонятная боль. У стюардессы попросил чего-нибудь от сердечной боли. Стюардесса принесла ему валидол в таблетках. Положив таблетку под язык, он начал усиленно  ее сосать.  Но боль  только усиливалась. Аркадию показалось, что он на какое-то время потерял сознание. Очнувшись, он увидел перед собой  суетливую стюардессу, которая  просила его подержаться еще немного.

     Аркадий молчал. Он не знал, что с ним происходит. Сердце  еще никогда так не беспокоило его. 
     Аркадий не мог даже предположить, что случилась беда: во время его сердечных приступов умерла его жена вместе с не родившимся сыном. От горя вскоре скончалась и теща. 

     …Всех троих он похоронил на сельском кладбище на Украине.

      Во время похорон жены,  дочери и внука  от разрыва сердца умер отец Леси. 

      Аркадию пришлось пережить еще одну трагедию и еще одни похороны.

      На похоронах тестя стало плохо его матери. По дороге домой умерла и она.

      Сердце Аркадия окаменело. Он уже не чувствовал ни боли, ни страданий. Ему стало все равно. Окружающим показалось, что он потерял рассудок.   

     Трагедия  Аркадия отразилась на общее состояние духа всего коллектива. А тут еще появилась новоиспеченный инженер Колмогорова - дочь высокопоставленного московского генерала. С первого дня она пыталась навязаться в любовницы к шефу. Он поставил ее на место. На второй день пыталась соблазнить своего коллегу по кабинету. На третий - начала приставать к другим сотрудникам лаборатории. В коллективе чуть ли  не в глаза начали называть ее шлюхой.  

      Шлюха, услышав о беде Аркадия, начала оказывать ему всяческие знаки внимания.

    Прошло  полгода. Аркадий оставался все таким же грустным  и молчаливым. Работал день и ночь. Усовершенствовав свой прибор, он начал работать и в других направлениях. 

     Колмогорова же тем временем продолжала  донимать Аркадия. Селезневу  ее знаки внимания начали надоедать. Он пожаловался своему коллеге, тот сообщил шефу.

     Шеф вызвал Колмогорову и начал распекать жрицу любви:

    -Если вы еще раз начнете приставать к Селезневу, я вас уволю  без предупреждения, не посмотрю на вашего отца и его друзей. Мне дело важнее, нежели дело дочери какого-то генерала. Я и мой коллектив занимается делом государственной важности, прошу это запомнить. А сейчас в вашем присутствии я переговорю с руководителем союзного масштаба, чтобы избавиться от вас. 

    -Снял трубку высокочастотного телефона и набрал номер. Через некоторое время в трубке услышал голос. - Здравия желаю!  Простите, что я вам звоню, но это я делаю только лишь для сохранения коллектива и лаборатории.  Мне  полгода назад насильно навязали никому не нужного  бездарного сотрудника, дочь некого генерала Колмогорова. Она взбудоражила весь коллектив. Уже полгода у нас одни беды. Да, она здесь и слушает наш разговор. Хорошо. Возьмите трубку. - и передал трубку Колмогоровой.

      Она отвечала кратко:
     -Хорошо, я люблю его…. Я не поеду на Урал…. И в Москву не поеду. Я люблю этого человека…. Да, он младше меня,  но это не имеет никакого значения. Я добьюсь его любыми средствами, даже если мне придется умереть. 

      Взял трубку шеф:

    -Слушаю вас. Да. Есть. Когда уволить ее? Сегодня? Есть. Сегодня подпишу приказ на увольнение. Завтра поставим вопрос о выдворении. Хорошо.
     Шеф положил трубку на рычаг и спросил:

    -Ну что, милая, доигралась? Пишите лучше заявление по собственному желанию. Хоть не испортите себе трудовую  книжку. Вот лист бумаги, садитесь и пишите.  
       Колмогорова вспылила:

      -Вы что вмешиваетесь в мою личную жизнь, кто вам дал право, кто вы такие?                                                                

       Начались оскорбления, сплошной мат.

       Шеф  слушал. Молчал. Наконец вызвал секретаря и попросил удалить из кабинета эту грубиянку. Колмогорова продолжала материться грубой бранью.

      Шеф был умный человек и записал весь мат на магнитофон для доказательств в Москве.

     На второй день был издан приказ и доведен до всего коллектива, что инженер Колмагорова увольняется по причине профессиональной непригодности и нетактичного поведения в коллективе. В этот же день был произведен расчет, выписка в паспорте и предписание покинуть пределы городка в течение четырех часов.

     Через день Колмагорова была вынуждена  выехать  на Урал. При расставании Колмогорова заявила Селезневу:

   -Ты все равно будешь моим, силой заставлю.      

     В ответ на это Аркадий лишь улыбнулся.

     Мести Колмогоровой долго ждать не пришлось. 

     После ее отъезда через три месяца приехала московская комплексная ревизия союзного ведомства. Два месяца велась тщательная проверка. Не докладывая результатов,  проверяющие уехали. Прошло еще три месяца. Приехал с группой инспекторов начальник контрольно-ревизионного управления. Проверка шла еще месяц. И снова уехали без доклада результатов проверки. Через три месяца пришел приказ о переводе заведующего лабораторией генерала Иванова  в Москву на должность начальника главного научного управления  союзного ведомства.

     Прошел еще месяц, завлаб сдавал дела лаборатории новому заведующему. 

     Новый завлаб, не разбираясь в тонкостях, потребовал  отстранения от дел полковника Макаренко. На его защиту встал генерал Иванов. С его помощью Макаренко был переведен на Урал  на генеральскую должность.

     Через два месяца начались придирки к майору Селезневу и такие мелкие, что всему коллективу стало понятны причины и мотивы придирок. Весь коллектив знал, что  только благодаря Селезневу  была спасена от взрыва лаборатория. Пожертвовав собой, Аркадий получил сильную дозу облучения. Этот поступок запомнился всем, к Аркадию относились как к герою. Его представили к правительственной награде.

      Однажды сотрудники лаборатории решили написать руководству ведомства о безобразиях завлаба.  Ответа ждали три месяца. Наконец пришел приказ о переводе майора Селезнева в одну из воинских частей, на Урал,  заместителем командира дивизии по технической части на должность  полковника.

     Аркадия провожали всем коллективом. Во время прощания он заплакал у всех на глазах. Ведь этот коллектив помогал ему выжить в самое трудное время. Расставание было очень тяжелым. У многих появились слезы. Каждый понимал, что теряла лаборатория в лице самого молодого доктора технических наук Селезнева.

     Селезнев прибыл на Урал. Приступил к исполнению обязанностей. Через месяц ему была предоставлена однокомнатная малометражная квартира. Он не возмутился. В домашних условиях продолжал заниматься темами, которыми занимался на Байконуре.

     Аркадий на новом месте вел замкнутый образ жизни. Новых друзей не заводил, занимался только работой,  пропадая на ней подчас сутками.

     Так незаметно проходила жизнь доктора технических наук Селезнева. 

     Однажды, возвращаясь домой, он по пути встретил толпу молодых людей, с которыми находилась женщина, значительно по возрасту их старше. Увидев идущего навстречу майора, женщина с криком кинулась  к нему:

    -Аркади-и-и-й, это ты! 
Начала его обнимать.

     Аркадий отстранился и сказал:

    -Простите,  у меня нет желания с вами обниматься. Идите своей дорогой. 

     Она резко остановилась и промолвила сквозь зубы: 

    -Ты еще, козел, пожалеешь, будешь ползать передо мной на коленях! Ты меня еще не раз вспомнишь! 

     Аркадий от нее отстранился и ушел.  

     Через неделю Колмогорова, подкараулив Аркадия в подъезде, начала кричать: “Насилуют, насилуют!” Разорвала на себе кофту и порвала трусы. Тут же откуда ни возьмись подбежали два милиционера. Со второго этажа спустились два молодых человека, крича с возмущением на Аркадия:

    -Ну и нахал же ты, майор, среди белого дня насилуешь девушку, да еще прилюдно. Мы свидетели, товарищи милиционеры. Записывайте  наши адреса.             

     Милиционеры схватили Селезнева, скрутили ему руки и повели в милицию на виду у прохожих граждан.

     В этот же день Аркадия передали в военную прокуратуру. Через день прокурор гарнизона полковник Козявка дал санкцию на арест майора Селезнева за изнасилование гражданки Колмогоровой. В течение недели следователь капитан Митрохин дело  окончил,  передав военному трибуналу.

      Через три дня Селезнева осудили сроком на семь лет лишения свободы с отбыванием меры наказания в колонии строгого режима…

***   ***

ЗАПАХ СВОБОДЫ
     С момента осуждения  прошло не более года. И вдруг за Аркадием приезжает заместитель прокурора гарнизона полковник Амиров.

     Аркадию показалось это странным.  И в то же время у него появилось хорошее предчувствие.

     По дороге в область полковник Амиров сообщил, что исполняющий обязанности прокурора гарнизона капитан Бохвостов принял решение освободить его из мест лишения   как незаконно осужденного.

     Сообщение Аркадий выслушал без особого интереса. Минут через пятнадцать до Аркадия дошло, что это очень серьезно. Продолжал себя вести как заключенный, хотя ехал без конвоя на заднем сидении “Волги». На вопросы Амирова отвечал кратко. В разговор не ввязывался. А сам думал: “Что же могло произойти, неужели повлиял завлаб Иванов, неужели генерал Короленко появился на горизонте?” Все передумал, но дойти до истины так и не смог.

     Он не знал, что десятки писем, которые писались генералами Ивановым и Макаренко, до главного военного прокурора просто не доходили. Лежали мертвым грузом по сейфам чиновников. 

     Все это он узнает спустя месяц, а сейчас он ждал официального освобождения из - под стражи. Он это уже чувствовал. 

    -Аркадий Степанович! - обратился полковник Амиров к Селезневу, - вы, наверное, не знаете, что я был против произвола, который творила с вами эта потаскуха Колмагорова и эти выблядки типа следователя Митрохина и прокурора Козявки. Я тогда отказался утверждать обвинительное заключение и написал свое особое мнение. Но кто меня  послушался, А председатель военного трибунала Кравченко даже пригрозил, что я уйду на пенсию в подполковниках. Вы можете молчать и не говорить со мной, это ваше право, но вы должны быть благодарны по гроб жизни капитану Бохвостову. Сегодня он исполняет должность прокурора гарнизона. Он сказал. Что  освободит Селезнева даже в том случае, если  ему придется сесть вместо него. Он рискует больше всех. Не знаю, почему. Для меня это загадка. А вы можете молчать, даже таить обиду на меня и вообще на весь мир. Но должны осознать другое: не все в прокуратуре подонки.  Большинство  офицеров честные и порядочные.

      Владимир Иванович замолчал. Минут двадцать была полная тишина, слышен только гул мотора автомобиля.     Казалось,  оба пассажира уснули.

     Тишину нарушил Аркадий.

    -Товарищ полковник, зря вы говорите, что я обиделся на весь мир, нет, это не так. Я лишь пылинка в  мире, вы тоже. Мы с вами много сделать не сможем, но  пытаться нужно. А если объединятся такие как Бохвостов, вы, я и многие другие, мы  можем поставить солидный заслон митрохиным, всяким козявкам и прочим прохиндеям.  Но у меня стоит давно вопрос:  а нужно ли это нашему разлагающемуся обществу, начиная с Москвы и до самых окраин? Везде полный бардак! Мне иногда кажется, что кто-то  извне  руководит всей верхушкой, всем  ЦК и правительством. Видимо, это тщательно спланированная, нам неизвестная операция: сначала - загнивание общества, а потом - разрушение государственности.  Мне как ученому человеку, побывавшему в тюрьме, сегодня стало понятным все, что происходит вокруг. Владимир Иванович, не дай Бог, ваш водитель стукач КГБ, лучше меня не освобождайте, а возвратите  назад в “тринадцатую». Мне там будет легче, чем  смотреть на происходящий срам.
     Водитель резко затормозил. Автомашина, визжа тормозами, остановилась. Повернувшись к Аркадию, он крикнул:

    -Ты в своей тюрьме совсем рехнулся! Вы там, видимо, друг на друга стучали и привыкли к подлости. Меня это не касается. Вы хотя бы извинились за свою глупость! По себе не судят о других.

     Аркадий впервые почувствовал себя неловко. Подумал: “Это надо же, видимо я и впрямь в тюрьме потерял чувство такта.” Он взял за плечо водителя и просто сказал:

    -Прости, мой юный друг. Я бы никогда не хотел, чтоб ты оказался на моем месте. Этого я бы не пожелал даже самому злейшему врагу. Может, и впрямь тюрьма наложила на меня отпечаток. В этом я, брат, не повинен. Вот давайте посмотрим на секретарей ЦК и отдельных обкомов, это же полные извращенцы, им наплевать, что происходит в обществе. Им плевать, что фактически распалась лаборатория на Байконуре. Им наплевать, что многие новшества, создаваемые лабораторией, умирали сразу, как становилось  о них известно аппарату ЦК КПСС. Наша лаборатория шла впереди ученых всего мира лет на 20-25, если не на все 30. Американцам и хваленым японцам нужно работать еще  много лет, чтобы достичь наших результатов. И вы знаете, вдруг я в одном иностранном журнале на английском языке читаю об открытии, которое якобы совершил американский ученый. Написано слово в слово из моей докладной, адресованной в секретный подотдел отдела науки ЦК КПСС под грифом “совершенно секретно”. Записка была составлена мной в единственном экземпляре. Я в целях сверх секретности печатал ее, простите, под темным одеялом с электрическим фонариком. Сам же и доставил в ЦК. А когда я заикнулся, что кто-то продал мое открытие, меня обвинили чуть не самого  за связь с  американской разведкой! Что это, Владимир Иванович?  Не знаете! Молчите… А я не молчал. Простите, Владимир Иванович, я сейчас ничего уже не боюсь, мне нечего терять. Потерял свою единственную и неповторимую жену с не родившимся сыном. Потерял в одночасье тестя, тещу и мать. За неделю пять близких людей слегли в могилу.

      По щекам Аркадия потекли слезы, задрожал голос. Слезы сострадания появились у водителя и у Владимира Ивановича.

      Далее Аркадий продолжал:

     -А через полтора года эта генеральская дочь, самая настоящая б…, посадила меня в тюрьму из-за того, что я не хотел на ней жениться. Правда, она все равно нашла свою жертву, вышла замуж за этого придурка, Спешкина, помощника командующего округом. Я работал  в лаборатории на Байконуре и сделал  там открытие, в результате которого снизился расход горючего ракетоносителей наполовину. Защитил кандидатскую диссертацию. Потом  взялся за другую проблему. Защитил докторскую. Совершил еще одно открытие, подчеркиваю, не изобретение, а открытие. И что в замен? Ровным счетом ничего!  Был там я не один, целый коллектив. Прекрасный завлаб, доктор наук, генерал. Его заместитель, доктор технических наук полковник Макаренко.  Умнейшие люди! А сегодня Макаренко сидит  у нас в округе на должности зампотеха армии. Правда, не знаю,  может,  его уже  съели. Я же был  зампотехом дивизии. Это все то, что мы получили  вместо благодарности?  Не знаю, знаете ли вы или нет, нам, ученым, не воинские звания нужны  и даже не почет, а  создание условий для творчества. А вы говорите - вас никто не послушал. Кто слушал нас? Меня просто посадили и опорочили. Они бесцеремонно уничтожают отечественную науку. Они уничтожают народ, армию. Вы посмотрите на Спешкина -  это же тупица из тупиц! Посмотрите, кто командует округом? Полное ничтожество, которое может напиться до полного безумия и  не только написать в штаны, но и обосраться. Простите на слове. Но это же правда. А кто его заместитель по тылу? Нажрется как свинья и приходит ко мне, учит, как  заправлять ракету топливом. Где он был до этого? Не знаете, Владимир Иванович? А я знаю. Работал заместителем управляющего делами ЦК КПСС. Генерала получил сразу, так и не став лейтенантом. Что это, Владимир Иванович? Кто этим всем руководит? Разве это может быть патриот Родины? А  козлинских таких - хоть пруд пруди. Это делается специально, чтобы через десять - двадцать лет не с кого было спросить. И это подбор кадров? Нутром чувствую, не спроста это все. Нет, Владимир Иванович, возвращайте меня назад в “тринадцатую”, пока не поздно. А то я такие дела наделаю - бульдозером не разгрести потом.

     Я еще могу привести пример. Помните, Владимир Иванович, наши доблестные ракетчики 1 мая 1961 года сбили американский самолет-разведчик? Средства массовой информации шумели на все лады. Помните?

     Владимир Иванович повернулся к Аркадию, кивнул головой. Продолжал внимательно слушать.

    -Так вот, будет вам известно, этот Джон, американский разведчик,  над территорией СССР  свыше четырех тысяч километров пролетел и над Уралом грохнулся. Вы думаете, его сбили? Нет, мои дорогие.  Помните, в газетах поместили фотографию  обломков самолета, хвост торчал из земли. Вот скажите: если наша машина врежется в дерево, когда на спидометре будет показывать сто с полным баком бензина, что произойдет с машиной?

     Водитель повернулся и сказал:

    -Типун вам на язык, Аркадий Степанович. Вы что, с ума сошли?

     -Нет, товарищи, я не для этого. Ответьте вы, водитель, как человек, мало-мальски технический.

     -Ну, прежде всего, взорвется бак с горючим, потом воспламенится и все дотла сгорит нахрен. 

      -Вот то-то и оно, что сгорит! А фотографии показывали хвост самолета целый, он даже блестел от краски. Значит, не сгорел! Вывод. Самолет упал и упал по причине отсутствия горючего, а если не было горючего, значит, не  взорвался и не сгорел. А сколько было трескотни в прессе, по радио, телевидению. Даже кого-то наградили. Что это? А то, что нам закрыли глаза, отвели в сторону от чего-то более сложного и серьезного.  До настоящего времени никто не исследовал маршрут полета самолета. Никто не осмотрел самого самолета. А я смотрел. Там такая техника, что даже я удивился. Вместо наград, я думаю и даже уверен, нужно было посадить этих стрелков надолго в “тринадцатую” за то, что угробили не самолет-шпион вместе с летчиком, а нашу дорогостоящую машину вместе с экипажем. Ведь они поняли, что главная задача Джона была не падение самолета на Урале, а что-то сложнее, серьезнее. Я думаю, что в ближайшее время это прояснится. Я не удивлюсь, если узнаю о каком-то большом  шпионском гнезде. Почему, я вас спрашиваю, Владимир Иванович, не проводилось расследование? Не потому ли, что этой воинской частью командовал молодой  генеральский  выблядок? Ведь ему нужно стать генералом, как его отец, и появится еще один горе генерал, от командования которого затошнит уже не полк, а целую дивизию, армию…  Неужели вы такой наивный и ничего не видите, что вокруг происходит? Самая настоящая, четко спланированная операция на уничтожение нашего государства, и помощники в этом козявки, козлинские и им подобные.

      Да что там говорить, наша система власти уже натыкана такими  вот дураками, как полковник Спешкин. В ЦК тоже не умнее. Возвращайте меня назад, Владимир Иванович, легче будет Бохвостову, легче будет вам, да и мне поспокойнее. Не останавливаясь, Селезнев продолжил:
     -Честно признаться, я никогда не видел Бохвостова, но мне кажется он настоящий человек.  Очень хочется его увидеть и сказать  спасибо, а для того, чтоб сохранить его, я лучше возвращусь в “тринадцатую”. Это будет правильно, а он поможет другим людям, спасет их от неминуемого позора и моральной боли. Мне уже все равно, в  армии не восстановиться, положение не исправить. Кроме того, я  еще молодой и мне осталось пять  с лишним лет - и я на свободе. А может, и того меньше, выпустят по половинке.

       Владимир Иванович слушал внимательно, не перебивая собеседника.  Когда почувствовал, что Аркадий закончил, начал  сам.

     -А вы знаете, Аркадий Степанович, сколько лет Бохвостову?

     -Странно, откуда мне знать, если я его никогда не видел.

     -Так вот,  Аркадий Степанович, - продолжал Владимир Иванович, - Бохвостов младше   вас на один или два года. Ему недавно исполнилось двадцать пять. Правда, он не защитил еще диссертаций, зато сделал много полезного за очень маленький промежуток времени. Буквально за  неделю отсутствия Козявки добился присвоения мне звания полковника, освободил вас из под стражи, написал представление на разжалование и увольнение Митрохина. Видимо, будут освобождены от занимаемых должностей прокурор гарнизона Козявка и  председатель военного трибунала Кравченко. Вчера он возбудил уголовное дело против члена военного трибунала за фальсификацию на вас уголовного дела. Конечно, он не сделал открытий, зато освобождает путь вам и таким, как вы. Так что, молодой человек, не спешите возвращаться назад в “тринадцатую”. Бохвостов уже пописал представление министру обороны о восстановлении вас  на службе в вооруженных силах СССР, восстановлении вас в должности. И в качестве компенсации морального вреда считал бы нужным решить вопрос о присвоении вам звания подполковника. Жаль только, что он не знал о том, что вы доктор технических наук. Поставленные перед министром вопросы облегчили бы их решение.

     Аркадий слушал и думал: «Кто же это такой Бохвостов? Он что - внук генсека или председателя правительства? Почему  такого молодого выдвинули на столь высокую должность? Странно все это. А может, господь Бог смиловался надо мной, видимо достаточно и так настрадался. Такое случается только во сне. А вдруг  это лишь сон, сейчас  он проснется и все улетучится. Господи, не наказывай меня еще раз». Для того, чтобы проверить, не сон ли это, Аркадий ущипнул себя за щеку. Нет, это был не сон.

     Мысли Аркадия прервал Владимир Иванович.

    -Ну, что молодой человек так задумались, не верите, что такое может случиться? Думайте о хорошем, хорошее и придет. Вот увидите, ваши планы сбудутся. У вас  будет все хорошо. Вы еще будете счастливы, станете генералом. Мы еще вместе, втроем с Бохвостовым  посидим за кружкой чая. Я лишь об одном думаю: как поставить заслон перед такими вот безобразиями. Как сделать так, чтобы наши ошибки не повторяла молодежь. К сожалению, она разлагается быстрее, чем старики. Как остановить загнивание общества, как предотвратить распад государства? А что касается ваших бед, смерти жены и сына, так такие беды не прошли и мимо меня. Много  лет назад  я потерял жену, как и вы. Воспитывал один малолетнюю дочь. Живу и по сей день холостяком. Хотя в принципе мог жениться, да и не один раз. Но нужно было воспитать дочурку. Сейчас у меня руки развязаны. Дочь студентка. Правда, мне жениться поздновато. Ничего, проживу как-нибудь. Нужно держаться и вам. Вы же совсем молодой.

     Не заметили в разговорах как приехали в город. Водитель сказал:

    -Ну что, товарищи офицеры, мы прибыли на место. Прошу выходить. Владимир Иванович, какие будут указания?

    -Думаю, сегодня день будет очень тяжелый. Потерпи, дружок. Поспи прямо в машине. Может, придется сегодня повозить товарища майора. Ему нужно посмотреть, что у него с квартирой. Свободна ли она? Да, кстати, Аркадий Степанович, если ваша квартира занята, то поживете немного у меня,  до предоставления вам жилья. Думаю, что это самый хороший вариант. А сейчас погуляйте во дворе, подышите свежим воздухом.

    -Нет, Владимир Иванович, я еще официально не извещен, лучше мне посидеть в камере для задержанных.          

    -Как же вы будете там сидеть, в камере находятся арестованные, - настаивал Владимир Иванович.

    -Ничего, Владимир Иванович, мне к ним не привыкать, я с ними  за год с лишним сроднился.

    -Ладно, Аркадий, иди к своим заключенным, попрощайся с ними.

     Владимир Иванович подошел к дежурному, отдал постановление прокурора гарнизона и попросил поселить Селезнева, по его просьбе, в камере для задержанных.

     Владимир Иванович пошел на второй этаж доложиться прокурору гарнизона.

     Аркадий остался один со своими размышлениями.

***   ***
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