СЕМЕЙНАЯ   ДРАМА
     После похождений через двое суток Бохвостов пришел домой. В квартире никого не было.   

     Походил по комнатам, посмотрел, не оставила ли жена каких либо записок. Ничего не обнаружил. Открыл холодильник. Он оказался стерильно пустым. Хотя всегда был забит до отказа. Он не мог допустить, что  жена  ушла из дома. Что за фокусы?

      Где находится дочь, его ни чуть не волновало.  Это не его забота. Пусть дочерью занимается генерал со своей женой. Они же запретили Алене делать аборт, пусть себе и занимаются.

     От продолжительной пьянки кружилась голова.  Почему-то тошнило. Ходил по пустой квартире минут сорок. Ничего толкового в голову не приходило. Решил  выйти на улицу погулять может.

      Вышел.  На безлюдных улицах лишь горели ярко фонари.

 Бохвостов шел и думал, что происходит вокруг.  Он заметил, что все чаще и чаще  думает о том, что его ждет.  Кто он такой? Человек или какое-то внеземное существо? Он ничего не понимает и никого не признает. Но почему окружающие его уважают? За что? На работе к нему относятся сносно. Замечаний на злоупотребление спиртным никто не делает. Заколдованный круг.  А тут еще эти повышения  в должности и в звании. Что он будет делать на должности помощника или заместителя прокурора гарнизона? (Сам не знал). Как - никак должность полковничья!

     Эти мысли ему не давали покоя.  А Бохвостов все шел и шел, куда глаза  глядят. 

     По дороге ему встречались влюбленные пары. Проходил мимо них, а в душе его что-то замирало. Закрадывалось  какое-то неизведанное им чувство. Он не мог сам - себя понять. Интуитивно  понимал, что насилие, которое он осуществил, в его душе оставило лишь одну мерзость. А ведь ему всего лишь двадцать шесть лет, он же еще совсем молод. По службе растет не по дням, а по часам…

     Его размышления прервал шум, доносящийся из подъезда дома.  Вдруг из него выскочила женщина, а за ней следом с топором выбежал пьяный мужчина, страшно матерясь.

      Эта картина на Бохвостова  подействовала отрезвляюще.

      Не раздумывая, Бохвостов кинулся наперерез пьяному мужчине, сделал ему подножку и тот упал. Во время падения у него из рук выпал топор. Бохвостов схватил руку мужчины и завернул назад. Мужчина запросил прощения. А когда увидел  человека в форме, испугался. Женщина остановилась,  начала просить у военного не отдавать мужа в милицию.    

     Бохвостов,  раздумывая, спросил:

    -Ты что, мужик, совсем остервенел? C топором кидаешься на безоружную женщину! Не стыдно?     

     Мужик  начал извиняться, а женщина из благодарности начала просить Бохвостова зайти в квартиру. Он, не задумываясь, согласился.  Поднявшись  на второй этаж, зашли в квартиру.

      В квартире он увидел двоих плакавших пацанов, прижавшихся  друг к другу. Когда они увидели мужчину в форме, успокоились. Бохвостову  показалось, что они заулыбались. У него на душе тоже потеплело, наступило какое-то просветление.

     Женщина пошла на кухню. Из кухни доносился звон посуды.

     Мужчина тем временем решил показать свою квартиру Бохвостову. 
    -Вот это наша с Аней спальня, а в этой комнате мы разместили наших сорванцов, а здесь - наша общая комната. Вот скоро соберем  деньги на телевизор и по вечерам будем смотреть фильмы. Даю честное слово, товарищ капитан, пить перестану. Даже  пойду в вечернюю школу, закончу десять классов и поступлю в институт. Я же еще молодой, мне сегодня стукнуло двадцать шесть лет. Это на работе выпил вместе с ребятами, так вообще-то стараюсь не пить. Пришел домой  поздно и сильно выпивший. Жена обиделась. Она меня ждала. Все приготовила, а я, видите ли, напился как свинья. Правда, Аня  тоже не сдержалась, накинулась на меня, как с цепи сорвалась. А вообще-то она у меня тихая, добрая, и хозяйка хорошая. Вот сейчас попробуете, как она умеет готовить.

     Аня пригласила мужчин на кухню.

     Бохвостов пошел с удовольствием. Присел на почетное место. Хозяйке на вид было лет двадцать-двадцать два. Она показалась Бохвостову довольно миловидной. Присмотрелся  к Петру - и он был красивый парень. Сделал  про себя заключение: “Эти, наверное, влюблены друг в друга. Такая красивая пара”.

     Хозяин подошел к шкафчику, вытащил бутылку «Пшеничной» и предложил  товарищу капитану выпить за свой день рождения. Разлил в рюмки на троих. Жена поблагодарила капитана за участие в их деле и как бы невзначай поинтересовалась его семейным положением. Бохвостов  ответил, что женат, имеет дочь.

     Капитан всерьез задумался о своей собственной семье. На него напала такая тоска, что он вмиг почернел. Такого с  ним никогда не происходило, он даже не услышал, когда Петр еще раз повторил тост  “За товарища капитана и  за свой день рождения”. 

     Бохвостов вздрогнул и попросил прощения, что отвлекся. Взял рюмку в руки и сказал:
    -Петр, будь здоров и больше никогда на жену и детей не поднимай не только руки, но и голоса. Это тебе мой совет, - и  выпил рюмку в один глоток.

     Закуска в рот не лезла. Ничего не хотелось. Он снова ушел в себя. 

     Петр, увидев такое состояние капитана, предложил  капитану  прилечь.

     Бохвостов не сдержался от такого доброго отношения к нему. На его глазах появились слезы. Он отвернулся. Теперь Виталию не шла не только закуска, но и водка. Он сидел молча. На  обращения Петра  и Анны  не отвечал, словно погрузился в глубокий сон. Придя в себя, он решил все-таки выпить. Опрокинув рюмку, он встал и спросил, который уже час?  Анна ответила:

   -Три часа ночи, товарищ капитан.

     Бохвостов, поблагодарив семейную чету, взял фуражку, невольно посмотрел на спящих пацанов, улыбнулся и вышел на улицу.

      На душе как-то посветлело. Перед  его глазами  лежали спящие пацаны. И такие они ему казались хорошие, как маленькие котята,- так и хотелось их погладить.

      Бохвостову было хорошо. Он вспомнил  о своей дочери и  жене. 

      Посмотрел на часы. Было четверть четвертого. Увидев адрес дома, где он находился, Бохвостов испугался – он был на другом конце города! Как же он сюда попал? К дому идти больше часа. А ведь нужно еще помыться, побриться и переодеться. 

     Поковырялся в карманах. Денег не было ни копейки. Как же добраться домой? Да и машин никаких. 

     “Нет”, размышлял Бохвостов, “Пора кончать с пьянками! Нужно немедленно помириться с женой. Нужно общаться с дочерью. Все, кончаю!» 

     Бохвостов не заметил, как перешел с ходьбы на бег. Вспотел.  Рубашка стала мокрой,  а он бежал и бежал. Он бежал с такой силой, словно его кто-то преследовал. 

    Сколько прошло времени, Бохвостов не заметил.  Остановился только возле своего подъезда. Взглянул на часы. Было пять часов утра. Поднялся в квартиру. Дома никого не было.

     Вначале хотел позвонить тестю, потом передумал. Взял лист бумаги, ручку  и сел писать жене и дочери письмо.

     На ум ничего не шло. 

     Начал: “Дорогая Алена и дочурка!” Не подходит. Зачеркнул.  Начал снова: “Любимые мои девочки!” Эта фраза вроде бы ничего. Продолжил: “Простите меня, ради Бога. Я вас  неоправданно обижал, простите, если можете”. Не понравилось. Зачеркнул. “Ради бога, простите”. Это подходило более.

     Взглянул на часы. Уже семь. Подумал: “Приду домой вечером, встану на колени, и буду просить прощения до тех пор, пока не простят”.

     Встал из-за стола, пошел в ванную. Разделся. Принял душ. Побрился. Вышел из комнаты, погладил рубашку и брюки. 

     Пошел на кухню. Поставил чайник. Через десять минут был готов чай. Попил. 

     Часы показывали восемь утра. Пора на работу.

     Бохвостов оделся и вышел на улицу. 

     День начинался хорошо. Светило яркое солнышко. Плохих предчувствий не было…

***   ***
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