ТАЛИЦА

      В одиннадцать часов Семен Петрович и его спутники были уже далеко от областного центра. Дорога выдалась прекрасная. Все шло нормально. Гнали под сто двадцать. Не заметили, как оказались в Богдановиче. Семен Петрович поторапливал. Хотелось показать свою обитель, свои владения. Не заметили, как на пути появился Камышлов. Здесь начальником РОВД работал приятель Семена Петровича, его лучший друг и советник. 

     Камышлов понравился Бохвостову. В стареньком уральском городке   промышленность только  развивалась. Строилось несколько новых заводов. Население района ожидало рабочие места и переезда в райцентр. Здесь же был размещен военный туберкулезный госпиталь, оставшийся со времен войны, а также несколько воинских частей стратегического назначения.

     Через десять минут они уже сидели в кабинете начальника райотдела  милиции. Шутили, смеялись, успели сговориться,  где перекусят. Начальник Камышловской милиции перезвонил в пищеблок, сделал заявку на шесть персон, с учетом двух девушек. Через полчаса их ждал прекрасный стол. Сели, выпили малость, закусили и решили ехать дальше в Талицу.

     Выехав за Камышлов, дорога стала значительно хуже. Поехали лошадиной скоростью.

     К вечеру приехали в Талицу. У Семена Петровича появилась проблемы с размещением Виталия с Юлей: не вести же Юлю домой. Решил Вовку направить с девочками в дом отдыха, а сам с Виталием поехал домой.

     Подъехали. Виталий вышел из машины немного поразмяться. Перед ним стоял прекрасный добротный  сельский дом. Большие  металлические ворота, такая же и калитка. Двор крытый. Во дворе две здоровых овчарки. Сарай, баня, гараж. Было по всему видно - начальник милиции себе ни в чем не отказывал. Метрах в двадцати от дома был расположен  больших размеров водоем. Здесь же возле пирса покачивалась  моторная лодка. Со стороны огорода располагался маленький пляж. Берег был уложен цементными фундаментными блоками. Пляж,  огороженный низким заборчиком, был засыпан желтым песком. Заканчивали  сельскую идиллию деревянные скамейки, лежаки и  небольшая беседка, в которой смело можно было расположить человек двадцать.

     Рассмотрев все это, Бохвостов подумал про себя: “Да, хорошо живет советская милиция  на периферии. Если  посчитать расходы, сделанные Шавкиным и Семеном Петровичем в областном центре, можно было сделать вывод, что у них оклады где-то до полторы тысячи в месяц. Хотя в действительности их зарплата значительно ниже, нежели у рядового следователя военной прокуратуры. Куда деваться? К сожалению, законы для таких людей  не писаны. Если кто попадал в аппаратную обойму, то никогда из нее уже не выходил, оставался там навсегда. Этими людьми могли тасовать как колодой карт, но из нее никогда и ни кого не выбрасывали. Он тоже в нее уже попал. Придется со всем мириться”.

     Бохвостов еще не знал, что ему уготовила судьба, но чувствовал, что на должности первого заместителя военного прокурора долго не задержится.

     Его размышления прервал Семен Петрович: 
    -Виталий Львович, давайте зайдем в дом, а то мои хозяюшки уже заждались. 

     Зашли в дом. Виталий поразился  сельской роскоши. Стены и полы во всех комнатах утопали в толстых коврах,  на стенах висели шкуры медведей, лис, белок, норки и других зверей. Мебель стояла вся импортная. На стенах висели репродукции знаменитых художников. В каждой комнате стояли хрустальные вазы  со свежими цветами. Возле одной из стен располагался большой книжный шкаф,  заполненный собранием сочинений различных отечественных и зарубежных писателей. Книги в разбросанном состоянии.  Рядом с книжным шкафом стоял журнальный столик, а на нем - настольная лампа. На столике лежало несколько открытых газет. В  третьей комнате, в кабинете,  стояли двухтумбовый стол с приставным столом и два кресла. Возле стенки - шкаф с юридической литературой, начиная от бюллетеней Верховного суда СССР и заканчивая комментариями к уголовному, гражданскому и ко всем остальным  кодексам. Складывалось впечатление, что хозяин стола работал не начальником районной милиции, а  был доктором юридических наук.

     Виталию стало приятно, что он имеет дело не  с дилетантом в праве, а с человеком интересующимся. Вдоль стенки стоял диван. Возле него на подставках с обеих сторон в хрустальных вазах также стояли свежие цветы.

     Бохвостову так все здесь понравилось, что он готов был переехать в  село и создать такие же условия себе. Однако он отдавал себе отчет, что это  невозможно.

      Семен Петрович подошел к Виталию, взял его за плечо и пригласил к столу. Тут подъехал и Владимир.

      Зашли в столовую. Действительно, все было готово. Сели, немного перекусили. Во время еды Виталий заикнулся Семену Петровичу о своих  ранах. 

     -Хорошо, - посоветовал Семен Петрович, - я сейчас приглашу нашего главврача, он посмотрит, что можно сделать. Он живут со мной рядом.  А послезавтра утречком машина тебя доставит живым и невредимым в твою гарнизонную прокуратуру. Я, как начальник милиции, дам тебе письмо, что возбуждено уголовное дело против хулиганов. Покажешь его жене, тестю и всем, кто будет интересоваться. 

     Через пять минут подошел главврач.  Виталий разделся. Осмотрев его, главврач  ничего страшного не обнаружил. “Так, обыкновенная царапина” - сказал он,  “Видимо, хулиган с испугу поцарапал, глубоко, но не смертельно”. Пока разговаривали, врач смазывал рану.  К лицу Виталия приложили  настойку бодяги.

     Семен Петрович пригласил главврача присоединиться к ним и немного перекусить.

     Снова сели за обеденный стол. Всем стало хорошо.  Часы показывали двадцать три пятнадцать. 

     Виталий встал, поблагодарил хозяек и произнес:

    -Ну что, Семен Петрович, вы даете мне в помощь по этому делу Владимира? Ведь сейчас ночь, и мне одному с этим делом не справиться. А путь-то не близкий.

    -Ладно, - сказал Семен Петрович, - езжайте вместе. А может, дать еще кого-либо в помощь, ведь они  могут быть вооружены.        

     Виталий понял.     

     -Ничего, мы с Владимиром не лыком шиты и тоже кое-что имеем про запас.    

     -Ладно, к завтраку вас ждать?     

     -Да, конечно, - ответил Владимир. Виталию Львовичу утром нужно быть на перевязке.

     Через двадцать минут Виталий и Владимир прибыли на место расположения «преступников». Водителя строго-настрого предупредили утром не опаздывать, быть на этом месте ровно  в семь тридцать.

     Виталий и Владимир зашли в номер. Стол  был накрыт.  Царила обстановка благополучия. На столе красовались свежие овощи, редис, помидоры, зеленный лук, клубника.

     Обе девушки уже изрядно выпили, раскраснелись. Увидев ребят, сорвались со своих мест, начали обнимать и целовать  их.

     Юля  взяла Виталия под руку и повела в соседний номер.

     Зайдя в номер, Виталий пригрозил:

    -Чур, милая, только не царапаться. Я и так не знаю, как мне объясняться перед женой, как появиться на работе.

    -Милый мой! Прости, что повела себя, как ненормальная. Это от любви к тебе, Виталик. Прости меня, пожалуйста, но мне так было хорошо, я не знала, как мне выразить свою страсть и благодарность. Прости, мой золотой.

    -Ладно, ладно, моя хорошая, - Виталий в ласке растаял, стал мягким и ласковым. Почувствовал легкое влечение. Страх начал проходить. Обняла Виталия, Юля одновременно начала раздеваться.  Виталий тоже снял рубашку, затем брюки. Пока он это делал, Юля успела лечь в кровать.

     Виталий лег сверху. Юля начала свои, какие-то известные только ей ласки. Вначале нежно поцеловала в губы, потом шею, затем грудь, живот и ниже….Взяла в рот….Виталий почувствовал необыкновенный   прилив сил в нижней части своего тела.  По нему пробежали мурашки.  Юля  продолжала  ласкать. Виталий был уже на пределе. Взял Юлю за голову и  прижал  сильно к животу. Юля, не мешкая,  снова опустилась ниже и снова взяла в рот… и была уже не в себе.  Потеряла над собой какой-либо контроль. Виталию стало страшно от ее действий. Это был демон во плоти. Виталию было страшно и одновременно до ужаса приятно. Но опасность и инстинкт не добавил ему разума. Накал  усиливался. Схватил Юлю, положив под себя и…

     Через пять минут наступило облегчение. Юля рассыпалась поцелуями. Проявляла такую нежность, что Виталий не выдержал. Нежно взял Юлю, и повторилось все сначала.

      Юля, на сей раз, была благоразумнее. От нее исходили только нежности  и слова ласки. Она без конца повторяла: “Любимый, дорогой, как мне с тобой хорошо. Как я буду без тебя? Что я буду делать? Я тебя хочу еще со вчерашнего вечера. Я все время тебя хочу. Глядя на тебя, у меня произвольно получается удовлетворение. У меня наступает оргазм”. Сама не понимала смысл сказанного слова, начала объяснять по-своему: “Когда я ехала по дороге из  области, мне все время было хорошо…. От удовольствия у меня по ногам все время что-то текло влажное, скользкое. Я несколько раз меняла трусики. А вообще, Виталий, мне стыдно за себя, но я так в тебя влюбилась, не знаю, что делать. Я готова жизнь отдать из-за нескольких минут побыть с тобой. Ты, мой милый, подумай, как лучше поступать, ты старше меня. А вообще, я бы переехала к тебе в областной центр. Нет, я знаю, ты женатый человек, тебе не до меня, тебя никто не заставляет бросать жену и дочку, наоборот, я настаиваю, чтобы ты был вместе с ними. Думаю, и мне найдется местечко в твоем сердечке, не бойся, не буду тебе помехой. Мы  даже с твоей Аленой подружимся. Видимо, я какая-то испорченная, будь ты холостой, мне кажется, я такого удовольствия не получала бы. Когда мы занимаемся любовью я все время думаю о твоей жене и от этого мне становится еще лучше, я чувствую что мне все время хорошо. Мне кажется, что Алена здесь рядом, вот прямо здесь рядышком, и что ты сейчас начнешь заниматься сексом с ней. Это предел моего удовлетворения. В это время я куда-то просто проваливаюсь, лечу куда-то. Мне хочется петь, смеяться, орать и все сразу. Становлюсь без ума. Виталий, ты этого не поймешь, не осмыслишь, а я это понимаю нутром. Твоя Алена от меня и тебя не отделима. Она - одно целое с нами. Я такого не понимала, никогда даже не допускала ранее, что это может быть. Ведь мы, женщины, эгоистки. Мы хотим мужчиной владеть безраздельно. А сейчас я поняла другое, совсем противоположное. Полное удовлетворение женщина может получить лишь в том случае, если она осознает, что не одна у этого мужчины, что он имеет еще  одну женщину. И ты понимаешь, я убеждена в этом. Виталий, прости меня,  сельскую дуру, может, тебе покажется, что я несу несусветную дурь, но в этом я абсолютно убеждена. К этому еще придет медицина, она должна этому дать оценку. Ведь настоящих мужчин раз, два и обчелся. Посмотри, сколько у нас в селе алкоголиков. Что этот мужлан может сделать в таком состоянии? Один мат и больше ничего. Я это слышу, когда мой пьяный отец с матерью занимается сексом. Ну, к примеру: “А ну, Машунь стань бл… раком я тебя вдую сзади”. Слышу, мать становится молча и безропотно в эту позу,  и он так над ней упражняется, просто ужас какой-то. Мать доводит до слез и визжания. Честно сказать, я не знаю, может, она плачет и визжит от страшного удовольствия? Возможно. Но надо же относиться к этому более ласково.  Или еще: “А ну, сука перестань пердеть, а то воняет сильно с твоего зада, перебивает твой влагалищный запах и у меня падает…” Ты посмотри, Виталий, как нахально это  происходит, а мать все просит его: “Ванечка, а ну еще раз так скажи, а ну еще раз”. И так это делает раз десять. Потом все утихает, а мать плачет навзрыд.  Нет, Виталий, у сельских мужиков это все грубее. Что касается тебя, так это ни с чем не сравнимо. Ты само совершенство”.

     Прижавшись к Виталию, Юля  притихла. Виталию стало спокойно и уютно. От Юли пошел тихий сонный сап. Юля уснула.

     Виталий во время Юлиного разговора все время молчал. Не поддерживал и не отрицал. А вот сейчас, когда Юля уснула, он почему-то задумался над ее словами. “Как-то все происходит странно. Юле становится с ним хорошо, когда она думает об Алене. У других женщин наоборот, становится противно. Может, Юля женщина будущего? А может, далекого прошлого? А ведь говорят, что мусульмане имеют по три-четыре жены и всем хорошо. Мужчины держатся мужчинами дольше, чем наши русские. Их долголетие раза в два дольше, нежели наше. Может, они там водки вовсе не пьют? Да их сам бог не разберет. Ну и ладно, каждый с ума сходит по-своему”.

     Юля тихо спала. Виталию  показалось, что она во сне улыбается.

      Глядя на Юлю, Виталия потянуло на сон.

      Утром в 6 часов в дверь кто-то постучался. Виталий соскочил с кровати и подошел к двери. Открыл. В коридоре стоял Вовка Шавкин и курил.

      Увидев открывающуюся дверь Шавкин подошел и спросил: 

     -Ты что так долго спишь, пора на завтрак. Тесть не любит, когда опаздывают.

       Виталий возвратился в комнату и через пять минут был готов на выезд. Юля спала как убитая. Виталий наклонился и нежно ее поцеловал  в лобик. Та не шелохнулась. Тихо вышел в коридор. Его  ждал Вовка.  Выйдя из территории дома отдыха, Виталий спросил:

      -А как быть с девушками?

      -Пусть поспят, часикам к 11 подъедем, повеселимся и отправим по домам, - ответил Шавкин.

       Сели в уже стоявший автомобиль и умчались к тестю.

       Их уже ждали, особенно заждалась жена Вовки. Увидев его, кинулась к нему со словами, я всю ночь не спала, все переживала за тебя. Как ты, мой милый?

      -Все хорошо,  легко обошелся, не считая некоторых  синяков и царапин, ответил Шавкин. - А сам подумал: “Чего я несу, какие еще синяки и царапины? А вообще, может быть, в состоянии экстаза худая могла и поцарапать”. Обнял жену и нежно ее поцеловал.

      Здесь же появился и тестюшка. С улыбкой на лице, с издевкой спросил:

     -Ну что, мужики, все обошлось? Ловить преступника - это не то, что триппер, но думаю, что у вас все в порядке. - а сам  вспомнил, что у него утром что-то потекло из канала члена: ”Ладно хоть к жене не полез, хорошо, что напился водки до свинячего визга. Просто спасение”. И здесь же громко, чтоб все слышали, добавил:

     -А вообще, мужики, в баню я больше не ходок, там всегда можно подловить какой-нибудь заразы.

      Виталий напрягся и сразу подумал: “Неужели Семена Петровича «наградила» эта красавица какой-нибудь венерической заразой?” Он же этих девушек подставил  «старикам». А если «награждены» оба генерала? Что тогда? Эта мысль быстро прошла. Виталий подумал: «Да хрен с ними, я им этих девушек не навязывал. Выбрали каждый себе сам. Будь что будет”.

      Виталий подошел к Семену Петровичу, взял его под руку и удалился с ним в другую комнату и сразу задал ему вопрос:

    -Ты что это, Петрович, задаешь провокационные вопросы? У тебя что, потекло?

     -Да нет Виталий, мне показалось, что у меня не все в порядке. Чепуха,  триппер - что насморк, пару уколов - и как рукой снимет. Не переживай, все нормально. Пойдем врежем грамм по  сто пятьдесят, а потом повторим в геометрической прогрессии и пойдем отдыхать. Ну, к  примеру, попаримся в баньке. Поедем в какое-нибудь село, позабавимся. У меня есть пара хороших девочек на примете. Но, чур, Вовка с нами не едет. Договорились?

    -Да, конечно, Семен Петрович, но, может, много пить сейчас не будем? Давайте после баньки грамм по сто и  -  в деревню.

    -Ладно, Виталий, быть по-твоему. Пошли в баньку…
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